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Ewoaymyn

H vno perétm mevradpoen owodoun Oo KOTOOKELOGTEL €VIOC TOL
TOAEOJOUIKOD  GUYKPOTNHATOC TNG TOANG TV Zeppmdv. Amoteieitor omd
vrdyelo, pilotis pe avoryytovg ymdpovg otdabucvong oynudtov ko wévie (5)
opota opogodtapepicpata kébe éva euPadod 83,59m2. Xto vmdyswo Oa
KATOGKEVAGTOVV Ol OoONKES TV 1O10KTNTAV, TO0 AEPNTOCTAGLO, O YDPOS TNG
de€apevng TeTPEAOioL KoL TO PNYovooTdcto. O EPOV 0pYOVIGHOS TOV KTNpiov
o elvar omd omAopEVO OKLPOOEHO KOl Ol TOWOTOLEG Omd  ELO1KOVG
Oeppopovatikovg ontomAtvovg (opBoumrok K250), svo efotepikd Oo
Katookevaotel Oepponpdcoyn and Soykmpévn moivotepivn tomov EPS 80.
To ddpa kot To danedo movw oamd v pilotis Ba povwboldv pe eEnloacuévn
nolvotepivny (XPS). EEmtepikd 0o tomobetnBodv cuvhetikd kovpopoato pe
dtdvpovg voromivaxkeg pe dowdkevo 12mm. Ot avdykeg 0épuoavong 6Oa
eEumnperovvron omd kevipkn Oépupovon mov Ba Asrtovpyel pe kovotpa
netpelaiov kot Bo tomoBetnBovv OeppdopeTpntéc. o T avdykeg TtV
1010KTNTOV B0 KATACKELOGTEL VOPAVAKOS aveAkVoTHPAS €61 OTAGE®V Yoo 8
dTopa.

H ntuyioxn epyacio meptlapaver Ti¢ Tapakdtm LEAETEG:

1. MeAétn vOPAVLAIKOD aveAKLGTHPO
2. Melétn Beppopdvmong

3. MeAét kevrpikng Oéppovong

4. Mehétn vopevong

5. Melétn amoyétevong



Kepalawo 1°

MeréTn VOPOUVMKOU AVEAKVGTI PO,

1. Fevikd YOPOKTNPIGTIKA OVEAKVGTIPO.

Eidog avedxvotpa: Y dpaviikodg TpocORmV

Avéptnon : tomog HAI 2:1 - éupeon mhdyta avéptnon (Zyqua 1)
doptio : 600kg, 8atopa

Tayvnta : 0,637m/sec

X1a0¢€1g : 6

Awdpoun : 14,70m

| ZYPMATOZXOINA

TPOXAAIA

EMBOAO

— /_

| OANAMOZ

N\ KYAINAPOZ

YNEPYWQZH EMBOAOY

L

Yymua 1: Tomog HAIL 2:1 (éppeon mAdywo avéptnon)




2. lHapadoyéc — Kavovienoi

Koatd ™ odvraén e perétng mpnonkav ot kavovicpoti tov mpofAémovtal yio v
gykatdotaon Kot Asrtovpyio avelkvotpov, dmwg PEK 311/A/68, ®EK 397/B/6-8-87,
to mpotvno EAOT EN81.2 «Kavdveg acedieog yio v Kotaokev] & €yKoTdoTtoon
AVEAKVGTHP®V - VOPOVAIKOL OVEAKLGTHPES», KOOMG Kol Ol AMOTGES TNG VITOLPYIKNG
andépacnc (OEK 815/B/11-9-97) mov agopd v KoTOOKELY] Kol Agttovpyio

AVEAKLGTNPWV.

3. Avesic wov 0o vedeTnOovV Yo TNV KAAVWYN TOV OTUITNGEOV TNE VTOVPYIKNC
anooocnc (PEK815/B/11-9-97)

To Vvyog tov BoAdpov Tov avelkvotipa Bo eivor peyordtepo oamd 2m, OTMC
kaBopiletor amd to mpdtvmo EAOT EN81.2. To gpfadov tov Bardpov Ba erapkel yio to
HEYIGTO aplfud aTOU®Y OV UIopovv vo emPaivovy og avtdv, GOUPOVO HE TO TPOTLTO
EAOT ENB&.1, evd Ba €xetl empdvela pikpotepn amd tn LEYIOTN OQEAMUT ETQAVELN PACEL
tov Tpotvmov EAOT EN81.2, dote va amopevyetol 1 vtepeopT®mot Tov BaAdpov.

Ta toyydpato tov Bordpov, to ddmedo kot 1 opoPn Bo KOTACKEVAGTOVV £TCL OGTE
va e£ao@aAilovy KavoTomTiK avtoy] TO0c60 KOTd TNV Kavovikn Agttovpyio 660 Kot
KOTG TN Agttovpyiol TOV KOTACKELOGTIKOV oTolyelwv aceoieiag (apmdyn, PBaipida
Opavoewg), coppwva pe o tpoétuvmo EAOT ENS1.2.

Oa d00¢i Waitepn onpacio oty 1woctdbuion Tov damédov Tov BuAdpov pe TO
dA4medO TOV EKAGTOTE OPOPOV TTOV Bl GTABEVEL.

To pésa avaptnong Kot otnpiENg Tov BaAdUOL, TOV GLVOEGEDY TOV KOl Ol GYETIKEG
amoAn&elg tovg Ba e€acparilovv To amapaitro eninedo acpaieiog kol Bo expndeviCovv
TOVG KIVOVVOUE TTMGTG TOL BaAdpov.

O avelkvompog oev Ba extedel eVIOLEC YEPIGU®OV OTOV TO QOPTio vtepPaivel v
OVOULOGTIKT TIUT], LLE PO TPEGGOGTATN VIEPTIESTG.

Avdntoén vrepPoikng toyvrog Oo amoeedystar pe ypnowomnoinon PaAiBidog
ac@oAEiag TP TV €i60d0 ToV Aadov 6to £uPoro, M omoia O dlaKOTTEL TN PO TOV
Aad100 6€ TEPWTAOGELS OpadGE®V TOL GOAVA TPOPOSOGiag 1) dtauppodV amd avtov. [

™ BoarPida aceareiog Oa vdpyel motoromTikéd eE€tacng tomov CE.



H 0bpa tov pnyavostaciov Ba eivar khewdopevn. Kiewdwd Oa £xel oty ddbeom tov
0 vrevOvvog Y TN cLVTNPNOT, KOODG Kol O OSYEPICTNG TNG TOAVKATOIKIOG Yo
TEPUTTOGELG EKTAKTNG OVAYKNG.

XOoppova pe 1o mpdétvmo EAOT ENS81.2, Ba tmpnbodv OAeg ot mapdypapol wov
avagépoviot ota Opyova eEAEYYoV. AITAo 6TO O10KOTTN OTAGE®S, KOKKIVOL YPp®dUOTOS, Ol
avaypdoeeton n Evoeen “STOP”.

To kovumi Tov oNuatog €kTakTnG avdykng Ba etval kitpvo kot O avayvopileton
amd 10 GYETIKO cuUPOoAO.

H nlextpikn eykatdotoon kot 1 ocvvdoesporoyia Ba yivouv €161 dote va
amokAeletal kdbe cLyYLON HE KUKAMUATO 7OV OEV OGVIKOLV GTOV OVEAKLGTHPA, Ol
KWWINGES TOL OVEAKLGTNPO VO €E0PTOVIONL OO UNYOVIGUOVS oc@aieiog mov O
TEPILAUPAVOVTIOL GE GUOTNUO YEPIGUOV LE OIKEG TOL OTAEES OCPUAEinG Kol Kopio
BAGPN TG NAEKTPIKNG EYKATAGTACTC VO UMV OMpovpyel emkivovuvn katdotoon.

H xavovikn Aettovpyia tov aveikvotipa Ba amotpémeton 6tov 1e0el 0 SOUKOTTNG
tov mivoka og B€omn cuvimpnong. Avto Ba yivetar pe v kopPloddyo cuvtpnong mov Ha
VILAPYEL GTNV 0POPT) TOL OaAGLOV.

[Ma v aroeuyn Kivdvveov cuoviiyng, 6tav o Bdiapog Oa Ppioketal oe pia amod TIg
oprakéc B€oelg g dtadpoung tov, Ba tnpnBodv o1 0dnyiec tov Tpdtvmov EAOT ENS81.2.

O1 BVpec BaAdipov Kot epeatiov Ba S100ETovY ETOPKN UNYAVIKT OVTOYN O GYECT LE
TIG TPOPAETOUEVEG GLVONKEC YPTONC.

Oa ypnoomomBel yio 6Aeg Tic OOpec TV 0pOP®V ddtoEn HovodAmong, 1 omoia
Ba péper motomonTikd e&étaong tumov CE.

O 6drapog tov avelkvotipo Bo elivor Tedelnwg KAEIOTOC, He TANPN TOUYOUATO,
TePLOUPOVOUEVOY  TOV  JOTEOMV  KOL  OpOQPMV, €E0IPOVUEVAOV TOV  OVOLYLATOV
e€aepiopov Kot eEomMapévog pe mAnpelg Bupeg cvbpupmva pe to tpoétuvmo EAOT EN81.2.

[Mo va gpmodileTon erevbepn TTmdoN, KaB®G Kot aveEEELEYKTEG OVOITKES KIVIIGELS TOV
BaAdpov, Ba ypnowomomBel cvokevn apmdyng okaploiag mEdMONG He KLVAvdpovg, M
omoia o evepyomoteitar amd ™ Opavorn tov péowv avaptnong, Kabmng kot PaiPida
Opavcewc mpv TV €16000 TOL Aad1OL 6TO EUPOAO, OTTC TpoavapEpOnke. Ta 6vo avtd

otoryeia Oa pépovv motomomTikd eE€taong tomov CE.



['a v andcPfeon kpodoewv, o mepimtwon vVIEPPAONS TNG KOVOVIKNG S10OPOUNG
tov BoaAidpov, Ba ypnowomombel amocPeotipog kpovoewv, o omoiog Oa PEpet
motTonomtiko e&étaong tomov CE.

H «evipwkn povédo 0o eivar €@odlocuévn HE YEWPOAVTIAIL Yoo YEPOKIVITO
aneyKAoBiopo, mov Bo emrpénel v Kivnon tov BaAdpov mpog To MGV, KaOdS Kol
BaABida ameykioPiopod mov Oo emtpémer v kivnon tov BaAdpov mpPog TO KATM
cOpE®VO, e TIG ovoTtdoelg Tov Tpdtuvmov EAOT ENS1.2.

O 6dropog Oa sivar efomMopévog pe KOATOAANAN TNAEQPOVIKY] GULOKELY] Yo
eMKOWVOVioL HE TNV TLPOCPECTIK] Kol Tov ovvinpnty (n  ovdvoeon avt) Ha
npaypotoromBet 6tav d00ei and tov OTE 1 katdAAnAn ypouun).

o tov e€oepiopd Ba vapyel dvotypo oty opoen toL OaAdUov JGTACEWV
ueyolvtepo Tov 1% g oeéMung emedvelag tov Baddpov, OTMe TPoPAénel To TPOTLTTO
EAOT EN81.2.

O Bdhapog Ba potileton pe Aaunmpeg mov Ba divovv enapkn poTicud. Eriong Ha
VILAPYEL POTICUOG ACPUAELNG Yo TNV TEPITTMOT OOKOTNG TOV PELLATOS TOV OKTVOV. H
NAEKTPIKN EVEPYELD TTOV OTOUTEITON Y10 T AELTOLPYIO TOV EOTICUOD acPaieiog Ba diveTat
amd oLGGMPELTH, 0 omoiog Ba @optileton amd To MAekTpkd dikTtvo pe ™ Pondewn
KOTAAANAOL petacynuotiot| kot o eEac@aAilel TN Aeltovpyio TOL POTIGHOV ACPAAEING
vy 1 dpa TOLAG IGTOV.

10 BaAapo Ba vrapyel mvaxida tov o avoypdeel ToV HEYIGTO aplOUd ATOU®Y TOV

uropet vo petapépet, Kabdg kot o emtpendpevo poptio og kg.

4. I'eviKn TEPLYPUON TOV OVELKVGTIPO.

4.1 DpedTio O100POUNC

To @pedtio Tov avelkvotpa Ppioketol eviOc TG OIKOOOUNG Kot KAgiveTal otnv
KOPLON HE TAAKO GKVPOSEUATOS TaYoLs 25cm. TleprppdooeTar TANPOS amd adtiTpnTo
Toyyopote. okvpodépotos. O agplopog tov Bo yivetar pe oveEdpnto aepaymyod
eEepyduevo oto vmafpo, Kabmg kot and T didkeva Twv Bupdv tov. H emdveia tov
opeatiov givar 2,55m’. H kéto amdAnin tov gpeatiov ivol mpootatevpév amd Toyov
elcodo vodtwv. Méca oto @pedtio Bo eykotactafodv HOVO TO UNYOVOLOYIKE Kot

NAEKTPOAOYIKA GTOLYEID TOV OTOTEAOVV TOV AVEAKLGTNPO, KOONDS Kol eEapTHUHOTO OTTMC



yvavtlot ko pukpéc tpoyarieg mov Ponbodv ce epyaciec amoxkatdotacng PAafav kot
cuvtipnons. To Vyog Tov Ppeatiov kKabopileTon GOUPOVA LLE TO TOPAKAT®:

H amdctoon avapeso 6to YoapnAoTtepo oNUeio TG 0pOPNG TOL PPENTION Kol TOV
vynAdtEPOL onueiov Tov Baidpov Otav avtdg PpickeTon 6TO Aved TEPUO TNG SLOPOUNG
tov Ba eivon peyaAvtepn and 1,15m. H amdctacn tov damédov T0v @peatiov and To
YOUNAOTEPO omMpeio tov damedov Tov Bardpov, 0tav avtdg B PpickeTol 6TO KATOTEPO
onueio g dtdpouUng Tov, Ba etval apkeT, MOTE VoL KOADTTEL TNV OTAITNON Y10 ATOPLYN
KvoOveov covOiyng otav o Bdrapog PBpioketonr oe pio amd T1g oprakéc BEoelg g
owdpoung tov (®EK 815/B/11-9-97). Xtov mubuéva tov @peatiov Ba tomobetnOovv
anocPeotnpec Kpoboewv ot omoiol Ba gtdvouvy oe andotacn 0,70m and avtdv. Méca
OTO (@PEATIO OTIC okpaieg ot1doelg Tov avedkvotinpa Oo tomobetnBoldv drokOTTES
téppatoc. Otav o Barapog egartiog espaipévng Aettovpyiog Kivnbel ekt0g TV opimv TG
dwdpoung tov Ba Epyetor oe emar] He avtodg kot Bo SlOKOTTETAL TO MAEKTPIKO
KOK oM. Xe OAec TG otdoelg Ba tomoBetnBolv dokdmteg opdewv ot omoiot Oa
avayvopilovv 1 0éom kat ) eopd kivinong tov Bardpov kot oty entBountr| otdon Oa
olakomTouy TNV kivinon tov avoilyovtag to MAekTpikd kOKAwpa. [Ipv exktedeotel n
Aertovpyio avth, M TOyOTNTA Kivnong tov avelkvotipa Bo peidveton ota 0,12m/sec,
®oTE TO oTopatnue Tov BoAduov va yivetor opoAd. Evaliaktikd, ovii yio Tovg
SKOTTEG OPOPMV KO TEPLOTOC, Y10, TIG TOPATAV® AEITOVPYiEg puopel va ypnoyoron el
NAEKTPOVIKOS 0popodlaroyéas. To pedtio dadpoung Oa potiletar pe texvntd GOTIGUO
and hapntipeg tov 40W 11 60W, mov Ba tomroBetBodv yia Adyovg oteyavotntag HEco o€
YEADVES POTIGHOV. AVo Aapmtipeg Ba anéyovv epimov 0,5m amd ™) younAdtepn Kol v
vynidtepn Béom tov Epeatiov Ko avapeco oe avtovg Bo TomoBetnBovv evoldipecot
AOUTTIPEG £TCL MOTE 1) LEYOADTEPT] ATOGTOCT] LETAED SVO S1UO0YIKMY ACUTTPOV VO UV
vrepPaivel Ta 7m, coppova pe to tpéotvno EAOT EN81.2.

OVvpec OPEVTIOV SLUOPOUNC

Ot gloodot Tov @peatiov Bo KAeloTOOV pE HETAAAIKEG NavTOpaTeS BOpeg Vyoug
2,10m a1 mAdtovg 0,90m, mov Ba avoiyovv mpog ta €€m, evd Ba emavépyovtal Katl Ha
KAetvouv avtdpato pe €01k ddtan. Oa eivar epodiacuéveg pe niektpikn odroaén
LovOOADGE®MG OV PEPEL moTomomTikd e&€taomng tomov CE (OEK 815/B/11-9-97). H
dwataén avtn Ba emtpémel To dvorypa pog Bvpag povo otav o BdAapog Bpioketon Ticw

and avt) o€ otdon. Otav kamolo amwd T1g BOPeC TOV 0pOPOL dev gival KAEO®WUEVT, TO



NAekTPKO KOKAOUO Oa gival avolkTd Kot 1) KAVOVIKT) AEITOVPYid TOL avEAKLGTPA OV Ha
etvon dSvvarn). H amopavodimon tovg Ba yiveton pe katdAinio kAeWO1d, mov Ba £xovv o
d1a0gom ToVg LOVO 0 GVVINPNTNG KOl O SLUYEIPLOTNS TOV KTIPIOL.

Mnpootd amd kabe otdon Tov AVEAKLGTHPO Kol G6E YOUNAO VYOG Yo vo ivon
POt amd 6Aovg, Ba vapyet pia Kopproddyoc kKAnoewc. Kovtd otig kopploddyovg Oa
VIhpyYovV amAEC Kol EVKPVELG 0dMyieg, ol omoieg Ba apopodv GToV TPOTO KANOMG Kol

YPNONGS TOL OVEAKVGTNPAL.

4.2 Qaiopog

O 0dAapog Tov avelkvotipa Oa eivar Kataokevacpévog amd Aapapiva tomov DKP
mhyovg 1,5mm kot O PEpel EcmTEPIKN ENEVOIVOT ATO POPUALKOL.

To oeé o Hyog tov Baddapov Ba givar 2,20m.

To epuPaddv g empavewag tov Hardpov Oa sivar 1,56m? kot o Ppicketar petald
TV opiwv oL TpoPAémoval oTovg ivakeg Tov tpotimov EAOT ENSI1.2.

O Bdrapog Ba aepiletar amd katdAANA0 avolypoTo.

O 6darapog B potiletor pe Aapmtnpeg 1 spots TomoHeTnUéVa GTNV 0POPT] TOV, OTTOL
emiong Oa vdpyel pevpatoddTNG Kol POTICUOS acpareiag. O eoTIoHOG acpareiog O
Tpopodoteital amd umatopio, n omoia Oa @optileTon amd T0 NAekTpKd OiKTVLO KO OOt
eEacarilel emapkn QOTICUO KO ALTOVOUIN Y10 O1AGTN IO TOLAGYIGTOV LG DPOS.

Ye mepintowon Sokomig Tov pedpotog Bo oTOpaTAEL Kol HE €VEPYOTOINGOM TNG
BaAPidac omeykAwPiopod Bo kotépyetar otnv apécmc younidtepn otdorn. o v
OVTIHLETMOTION TEPMTOCE®V EYKA®PBIGHOV OB vrapyel €vidg tov OaAGUOV TNAEQMOVIKT
GUOKELTY, MOTE VO, EMTPEMETAL 1| GUVOEST e VANPEGia Apeong eméuPaocnc. AvEnon g
tayvtrag tov BaAdpov, mov pmopel va mpokAnOel efottiog Opavoemg Tov COAVA
TPOPOO0Giag N dlappong Aadod amd avtodv, Bo eumodiletor pe ParPida aceareiog. ['a
v mepintoon Opadcemc TOV CLPUOTOGYOVOV avaptnons Bo vrapyel cvokevn
apmoyns, n onoia Ba evepyomoteitoan amd ™ Opavomn tovg Ko Oa amokAieier Kivdvvoug
elevbepng mtoong tov Baiduov. H ekkivinon g Aettovpyiog Tov aveAKvoTipa, OTAV O
OaAapog vreppoptwbel, Bo amotpémeTor pe T YPNON MPECCOCTATI VAEPTIEONG. XE
tétol0 Tepintwaon HBa nynoel oto BAAapo Eva TpogdomonTikd onua. Evioc tov Baidpov
Bo vrdpyel KouP1oddY0G KANGEMG, 1 0Toia, EKTOG A0 TO, KOLUTIA ETAOYNG 0pOPmV, Ha

QEPEL TO KOLUTE OTAONG KOKKIVOL Ypoduatog pe v évoelEn “STOP” kot to wovumi



ONMOTOG EKTOKTNG OVAYKNG KITPIVOL ¥pOUOTOS e TO YopakTnpioTikd copuporo (EAOT
ENS81.2). To xovumi tov onuatog kwovvov Ba evepyomotel Mymrtikég ocvokevés. H
KopProdoyog Ba diver mAnpoopieg otovg emPaivovreg yia ) 0éon tov Baddpov, v
Katevbvvon tov Kot Bo TPOESOTOIEL UE MYNTIKO KOl TPOOIPETIKG LE OMTIKO GNLO OE
nepinTmon mov o0 BdAapog Exel vTEPPOPTWOEL.

Méoa oto OdAapo Ba vtdpyovv mvakideg mov Ba avaypdpovv:
1. Tov xatackevoot)
2. Tov ap1Buod cepdg mapaymyne & £yKaTAGTACN TOV OVEAKVGTIPO
3. To mpoPrenduevo eoptio o€ YIMOYPOUULO KO TOV HEYIGTO aplOpd atdpwmV
4. To £10¢ KOTOCKELNG
5. Odnyieg ¥pnong Tov AVEAKLGTIPO, TNG TNAEPMVIKNG GUOKEVNC, KOOMDC KOl GVOTAGELS
Y TNV TEPinTmOon eyKA®PBIoHoL emPatdv
6. Tn onuovon CE

Ovpec Oaranov

H eicodog Tov Bardpov Ba khetveton pe dvo avtdpateg Bopec. e mepinmtwon 1oL
Kdmolog emPatng emyelpnoel vo avoifel tic Bvpeg, evd o aveikvotipag kKwveital, Ho
SlKOTTETAL 1 AELTOVPYIiO VTOUATOL.

H op1lovtio andotaoon avAUEsH GTO E6MOTEPIKO TOTY®O TN TOPTOS TOL PPENTIOL
KOl 0TO KATOOA €10000Vv ToL BoAdpov Oo eivar pukpdtepn amd 10cm yo amouyn
KvOOVOV TTOoNS atOp®V 1 0leicduong pEAovg capatog Hetald epeatiov kot Baidpov

(EAOT EN81.2).

4.3 Kvoiwvopoc kon Eépnoro

To éuporo, pe daperpo 100mm Kor whyog 7mm, VITOAOYICTNKE WE GLVIEAESTN
aceoreiog 2 ovppove pe to mpdétvmo EAOT ENSIL.2. Oa xkatackevaoctel amd
yoAvBoocoinva ywpig paer, amd vikod St52, mov Oa vmootel apykd katepyocia
TOPVOPIGHOTOG, HETO PEKTIPLAPICUO Yoo v emtevyfel amdAvto Asio emdveln Kot
KUKMKN Owatoun kot émertor Bo vwootel enypopioorn. X10 KAt® akpo tov gufdiov
tomoBeteiton AGvICo HEYaADTEPNG SIOUETPOV, £TCL MOTE VA OTokAEieTon 11 ££000G TOL
euPorov amd Tov KOMVIPO.

O xoAvdpog pe drapetpo 139, 7mm ot wéyog 4,Smm, kAeivel pe odonpa eAdvtia,

evd oto mhve Gkpo Bo mpocoppootel pe koyAlmon m kepoAr mov Ba @épel 6vo



daxtuAiovg oMoBnong (kovlvéta) Kar 600 GTEYOVOTOMTIKOVS EAACTIKOVS OOKTVAIOVG,
£vav Y10 amoTpomn TS SEAEVONG TOV VOPOAVAIKOD EAOIOL amd TOV KOAVOPO TTPOC Ta EEM
(toyobya) kol £vav yuo. TNV omo@LYN €16000V EEVOV GOUATIOIMY HEGO G6TOV KOMVOPO
(&botpa).

¥10 onpeio TpoPodosciog Tov KLAIVEpoL Ba Tpocappoctel £101kn PaiPida EAAeyNg
nieong (VOPaAVAIKY| apmdym) mov Ba evepyomoleitol o€ TEPIMTOOT OAPPONG 1) TOUNG OTIC
COAMVOCELS TPOPOJOGIOG Kol EpOGOV 1 TayvTNTa, Tov Baddpov vrepPet katd 0,3m/sec
MV OVOUOoTIKY, Omw¢ v opilovv ot koavovicpoi (EAOT EN81.2). Tw v
aneAevfépwon ¢ ParPidac Oa eivon amapaitntn pio pkpn petakivinon tov eufdiov
TPOG T TAV®. XT0 onpeio tpoeodociog e ParPidag EAlenyng mieong o Tpocappootel
LE KOYMmON EAAGTIKOG COANVOS VYNANG TECEWMS TOL Ba PTdveL PEYPL TN LOVADA 15YVOG.

['a ™ cvAloyn Tov Aad1oV, TOL GTpayYilel amd TV EMPAVELN TOL EUPOAOD KT
Vv k40030 Tov M dEEVYEL OO TOVG dAKTVAIOVG oTeyovOTNTOC, Ho VITdPYEL GTO AV
LEPOC TOL KLAIVOPOU €101k AekAvn mePIoLALOYNG. To cuALeyouevo Aadt Ba odnyeital pe
TAOGTIKO GOANVA, 0oy GATpaplotel, amevdeiag ot de&apevn Aadtod. O KOAvdpog Ha
€xel 610 TAV® PEPOG E101KO KPOLVO eEAEPMOTG.

Meta&d kvAivdpov kat epfoAov Ba vVITapyel apkeTd S1AKEVO Y10 TNV AVETN POT TOV
Aao100. H tpopodosia Tov Aadiod amd 1 povdda woyvoc Ba yivetal pe ELACTIKO GOANVA
VYNNG mécews, TomofetnUéVo KOTAAANAC, (OGTE Vo UV €uVOEiTal 0 &YKAMPBIGUAC
Burldkov aépog. O glaotikdg coinvag Ba eivar otnprypuévoc ce Omolo onueio g

OO POUNG TOL amotteiTal, e E101KE oTNPlyUOTOL.

4.4 Movaod 16Yvoc

H povéda 1oyvog amoterel £va eviaio, appovikd cuvepyalOUeEVO GUYKPOTNO, LE TO
omol0 EMTLYYAVETAL 1| TPOMONCT Kot 0 €AEYYOC NG PONG TOL VOPUVAKOV A0S10V.
Awkpivoope ta €Eng KOpaL puépn:

4.4.1 Aoyeio Aadov

To doyeio Aadov givor GLYKOAANTO, KOATOGKELAGUEVO amd YaAOBdvN Aapapiva
DKP méyovg 2mm, amotehel de 10 @opéa emi tov omoiov mpocapupolovior Ol To
e€PTNUOTA OV GLVIGTOLV TN MHovdda 1oyvos. H yopntwkomro oe AddL eivon
IKOVOTTOMTIKN Yol Tr OGLYKEKPLUEVN Aettovpyia, eAéyyeton Oe pe Oeiktn eAdoTNg

otdOung, tomoBetnuévo o©T10 KoMKl TOL O0Yelov, oTn @don mov To EUPOAO  ExEt



avantuyBel TANpwe, ondte B mPEMEL TO CLYKPOTNUA OVTAING KIVNTPO VO TOPOUEVEL
eUPATTIGUEVO 0TO AGOL. XTO KAT® HEPOG TOV doYElov TomobeTEITON KPOUVOG EKKEVMONG,
HEG® TOV OmOioL UTOpPEl va O1oPVYEL 1 TVXOV EVPICKOUEVT] VYPOGIA, TOL KOTAKAOETAL
070 onueio exeivo, Kabmg emiong va yivel Kot TANPNG EKKEVMOGT] TOL d0YEIOL Aad1OV.

310 €0mTEPIKO TOL doYEiOL SapOPPAOVETOL 101K Pdon OTOV, HEGH EAUCTIKOV
AVTIKPOOUG LKAV GUVOEGUMVY, TPOCAPUOLETOL TO GLYKPOTNHO AVTAIOG-KIVI T PO

Y10 téooepa onueia otNPIENG 6T0 dAmEdO TPOSAPUOoVTOL EIOIKOL OVTIKPUOACUIKOL
TAKOL Y1 TN LOVMOGCT] TOV GLYKPOTNHATOG O T OKOJOUIKE oTOoLYElD TOV KTIpiov.

Ot avotépm HOVOoES, cuvOLALOUEVEC KOl HE €vol GlYaoTNPO amOcPeons Twv
TOAL®V TNG OVTMOG, HEWWVOLY GTO EAIYIOTO TN HETAS0CT] KpadasU®V Kot BopvBov amd
TO UNOVOGTAG1O.

4.4.2 Avtiia - Kwvntipac

H avoymon tov gpPorov Oa yivetor pe Addt mopeyOpevo amd pio ovTiio younAmv
TOAUOV Kot Bopvfov, Tov dovAedel péca 6to AddL. ZTnVv €i6000 ™G PEPEL GIATPO Yin
TOPEUTOOIOT EEVOV COUATOV KOl VAl KOTAGKEVACUEVT] LUE TPELS ATEPUOVES KOYMES Yo
otabepn) Tapoyn Kot mieom oe Asttovpyia péypt 60atm. H emhoyn ¢ avtiiog Oa yivel o
OLUVOLOGUO HE TNV ETIAOYN TOL KATAAANAOL guPOAOL €161 doTe vo emtevyfel m
emBoun TayvLTNTO.

H avtMa, ovopaotikng mapoyng 150lit/min, eivor otabepd ocvvdedepévn otov
Kwvntpa pe eAdvtlo kol n kivinon petadidetal pe doveg ouvoedepévoug pe opnva. H
ovvdeoN avTn elvarl amdAvTO AEIOTIOTN Kol O€ XPELALETAL GVVTIPNON.

O xwntmpag, ovopaotikng oyvog 8,SKW, eivar tproacikdsg, acvyypovog, €101kOG
yio Agttovpyio poévo kT omd Aadt, AaVIL®TOC, GVVOEdEUEVOS amevBeiog e TV avtida.
H xoataockevr] tov gival avoiktoh tOmov, 00TOC MoTe Vo €ivol avToAMTOvVTOg, Yoo Vo
LEIOVOVTOL Ol OMMAEEC 16YV0G, kKo emione kot o Bo6pvPfos. H ovvdoesporoyia
eKkivnomng Tov Kivnmpa gival actépac-tpiywvo.

4.4.3 YopavAkd 6pyovo AEITOLPYIOS KOl QUTOLATIGLLOD

To vdpavAkd Opyava AELTOVPYIOG KOl OWTOUATIGHLOD GUUTANPOVOLV TH HOVAdQ
600G Kal €ival avtd, Tov HEG® EVIOA®V amd Tov mivako eAEYYoL, eEAc@AAIlOVV TIC
embountéc ovvinkeg kivnong tov Baldapov. Bpiokovror 0Aa poali evoopatouévo oto
Aeyouevo “Mmrok Borfidmv’”.

Awaxpivovpue to TopaKaTo:



Mia BaABida avTETIGTPOPT|G GTNV TPOCAY®YN TNG OVTALOG

Mia BaABida avarkov@iong yio TposTacio. TOL VOPUVAKOD KUKADUNTOS GE TEPITTMOO
VIEPPOPTIONG TOL BaAdpov Thve amd 40% Tov ®EEALOVL PopTion

Mia pOulopevn BarBida amoppOPNoNG TANYUATOS Yo TNV OUAAN EKKIVNOT KOTA TNV
évooo

Mia «Opa BaABida mwpoodevtikoy avoiypotog ywoo T kaBodo tov OoAdpov pe
dvvatdtnTa pLOUIGNG

Mio  nmAektpopoyvntikp  Pondntiky  PoaAPido  peyding  toydmroc  avodov
EVEPYOTOLOVEVT] KATA TN PAoT TNG Kivnong Ke T HeydAn taydtnta avodov

Mio  mAextpopayvntikn  Bondntikn  PaAPida  pukpng  toyvNTAG  0vOO0L
EVEPYOTOLOVUEVT] GE OAN TN QACT TNE Kiviong avodov

Mio nAexktpopoyvntikr]  PBonOntikr  PoAPida  peydAng toyvintog  kaBodov
EVEPYOTOLOVUEVT] KATA TN PACT) TNG KIvNnomg Le TN HEYAAN ToyvTNTa KOBOS0L

Mio  nAextpopayvntikn  Ponntikn  PoAPida pkpng  taydmrog  kaboddov
EVEPYOTOLOVUEVT GE OAN TN QAo TS Kivnong Kabodov

Mio mAektpopoyvntiky fondntikn PoAPidoo pikpng toydrog koBdoov EKTOKTNG
avdykng evepyomolovpevn péow pmatapiog 12V katd ) Aertovpyio Tov aLTOHOTOV
aneyKAwBIGHLO

Mia yepokivnn Bondnrtiky BarPida pikpng toydtntog Kafdoov EKTAKTNG OVAYKNG LUE
OLTOLLOTY ETAVOPOPAL

Mia yelpokivnmn Bondntikn avtiia (yewpavtiia) yio tn peTaKivnomn Tov UPOLOV TPOC
o TOVO O TMEPIMTOON EKTOKTNG aVAYKNG N Yo TV amelevfépmon g apmdyng
(TpoaipeTiKd)

Mia ducAeida dtakomig Tov KukAmuatog (Pava)

‘Eva ¢iltpo Aad1od

‘Eva pavopetpo

4.5 Teyvikoc eEormMonoc OPEATOC

O teyvikdg eEomMopndg péatog mepthapBdvel To Bdhapo, Tic evbuvinpleg papoovg,

T GUPUATOGYOVOL AVAPTNOTG, TO TANIG10 Kot TIG TOPTES TOL BOAGLOVL KOl T®V 0pOPMV.



O gvBuvtnpieg papdot, mov Ba ypnoiporombovdy cav odnyoi yo tnv kivnomn tov
BaAdpov, Ba sivar Kataokevaopéveg and yaAvpa St37, Ba Exouv emMPEADS KATEPYACUEVT
KOl EVICYLUEV TNV empdveln oAoOnoemg twv oloOntipwv tov Boidpov kot Oa
GLUVOOEVLOVTOL LE EOIKEG TAAKEG GLUVOECEMC TOV TUNUAT®V TOVS, COLYKTNPES KOl KOYATEG
GVVOEDT|G.
¢ Awaoctdacelg oomyov: T89x62x15,89mm
Awatopsy odnyod: 15,7cm?

[Téyog poTng odnyov: 15,89mm

ApBuog Koymv: 4tepdyio

AlGpetpog oteAéyong koyMav: 13mm
Ot 0100TAGEIS TOV GLVOEGU®Y, 0dNYDOV Kol oTnprypdteov Bo emapkodv yio tnv
EOMoN Tov BoAdpov e TANPES POPTIO.

H otepémon twv odnydv Ba yivel otov mubuéva tov ppeéatog e 101K GTNPlyUaTOL.
Ta waveo akpa twv odnywv Ba eivor eAedBepa vor mopalapfdvouy TIC GLOGTOAEG Kot
Olaotorég. O €deyyog TG avToyns Tv odnydv Ba yivel e ohvOeT KoTATOVNION KALYNG
KOl AVYIGLLOV.

H ompi&n tov odnydv eni tov totyopdtov tov epéatog Oa yivetal 6 anosTdoelg
avd 1,0m pe otnpiypoata mov Bo emTpEmOVY TV KATA UNKOG O10.GTOAT T®V 00N YDV.

Ta cvppatdoyova avéptnong tov Balapickov Oa eival edkaunto Kol TOAOKA®VA
(ne 8 KAdvoug kot 19 cvppatida avé kKimvo). Ola to. cuppatdcyotva ovapTioeme Oa
glvol g 010G moldTNTAG OUETPOL Kol TUTTOV. Xta AKpo. TOVG Ba yivetal otepen Kot
ACQOANC TPOGOEON UE E0IKOVE KOVOUS aVAPTNGEMS Kol 000 TOLAGYIGTOV COIKTNPES. Ta
UKn tev cvppotdécyovev Bo eivar dha ico dote va tookatavépetal 1o goptio. H
avaptnon tov BaAdpov Ba wpaypatomondei pe €€t (6) cvppatdcyowva @10.

To mhaicto Tov Bordpov Ba eival KOTAGKELAGUEVO e OOKOVS amd LOPPOGIdEPO,
KOTAAANAQ EVIOYLUEVOVS KOl GLYKOAANUEVOLS, OGTE VO EEACOAAILOVV TNV ATOUTOOUEVN
QKO0 KO VoL UMV TTopoLG1aovy KIvOUVOUE TOPAUOPP®CNG OKOLO KOl TNV TEPITTMOO)
Aertovpyiog TG O1dTagNG AcPAAELNG GTOVG 001 YOVC. XTO TAV® UEPOG TOL TANIGIoOL Ha
TPOGaPLOGOoVV dVO AP TESA e TopeUPOGHOTO OMoONGEMS GTOVE 00MYOVE, EVMD
0TO KAT® HEPOG LITAPYOLY dV0 pddeg KOAIONC. AKOUN TO TAic1o Ba PEPEL AGPAMGTIKN

oldtaén apmrayns, Kadmg Kot GOGTNUA AvAPTNONG TOV CLPUATOCYKOVOV.



Téloc, oto KT HPEPOG TOL TAauciov Ba tomoBetnBel oteped opBoymvio mhaiclo
(mpodvt) amd papdovg pHopPocdNpov Yy TNV Tomobétnon Ttov BaAdpov TOL
AVEAKLGTIPO.

To damedo tov Bordpov Ba katackevacHel amd 60KOVG HLOPPOGIONPOL Kol GTO
whve pépog Ba eépel Aapopiva DKP, mayovg tovddyiotov 2mm. Ildve oe avt) Oa
otpwbel mAdka apiavtov méyovg 4mm kal Oa akolovdcovv dv0 oTpdGElg EOAOL KOt
TEMKT EMIOTPMOT TAACTIK®OV TAAKIOIWV Tdyove 2mm TovAdylotov. To eunpdc Gkpo Tov
damédov ot Béom g 16000V Ba KOAVTTTETOL OO TPOCTATELTIKO YOVIOKO EAAGLO. AT
oKANPO aAovpivio.

Ta mhevpkd toydpato Tov Boddpov o KotackeLOoTOOV amd EOALL Aapapivog
DKP, ntayovg 2mm, e dutAn avadiniwon ota onpeia tov evocewv. H Aapoapiva oot Ba
enevovOel cOLPOVA LE TIC VTTOJEIEELG TOV OPYITEKTOVE KO TOV OIOKTHTI TG OIKOJSOUTC.

H opogn tov Barapov Ba £xer avOpmmoBupida, n omoia Ba avoiyel wpog ta €m. Oa

VILAPYEL YEVAOPOOPT ETOLUN VO dEYOEL POTIOTIKA GTOT.

4.6 H).extpoloylKOC £EOTMGUOC

O yevikdg mivaxog kivnong Bo 6100étel Yevikd poyopotd d10KomTn, PPodvKTNTES
ACQAAEIEG KOl OWTOUOTO TPOGTOGING YO TOV KIWVNTNPO HE Tpiot TNviol LIEPEVTAGEMG
tdoemg. O mAnpng wivakog Ba Torobetn el kovtd oy €16000 TOV PUNYOVOGTAGIOV.

O wivakog ¢oticpov Bo éxer acepaiela 10A, povomoAkd poyopwtd 25A,
uetaoynuatioty 220/42-12V, woyvog 300VA, S10kOTTN TEPIGTPOPIKO KOl OCPAAELL
KukAopatog 42V, acedieio 42V/10A yia to eotiopd tov Bardpov ko 220 V yia to
QeOTICUO ToL unyovootaciov. O mivaxag avtdg Bo tomobetndei, opoiwg, dimAa oTov
mivoko Kivnong.

O mivaxog yepopmv 0o meprhapPdvel ta Opyava HETACYNUATICHOD, pLuOuicem
Aertovpyiog, TOVG MAEKTPOVOLOVS 10YVOC, TOLG MNAEKTPOVOLOLG T®V OpOPM®V, TOVG
BonBntikovg NAEKTPOVOLOVS POTIGHOD, TOVG avopO®TEG, TO VITOAOUTO UIKPOEEAPTILOTAL
KOl TOV OULTOUOTO OlOKOMTN TPOCTUGIOG TOV TLAIYHOTOS TOV mMAEKTpoKvNTHpo. O
tomoBetBel o€ KAEIGTO PHETAAMKO EPUEPLO PE LETOAAIKT] TTOPTOL.

H emloyn tov opdemv Ba yivetor pe nAEKTPOUNaVIKOUS O10KOTTES.

Oa tomofetnBolv apBuol pe TIg oTAcElg KopPloddyol, dimAa 010 TAAIGIO TNG

noptac Kot o€ kBe otdon. Ta e€wtepikd yeprompla Ba Exovv éva kouPio, Eva eoTEVO



onuo pe €voelEn o0tL ekAnin o BdAapog Kol eOTEWVEG £VOEiEelg Yoo TNV Topeia Kivnomng
tov aveikvotipa. Ilapopown yeprompia Ba tomobetnBodv kKor 6to BAAapo Kot To
unyavootdcto. O Bdiapog Ba €xel kopPio KAncewg 1odpBpa pe tovg opdpovg, kopupio
“STOP” ko k®OI®VOG KIVdUVOV.

Ot mivaxeg Bo cuvdeBohv pe Ta yeprotpla Ko To dpyava AErTovpyiog EAEYXOL TOL
aveAKLOTN PO LE KOTAAANAEG NAeKTPIKES Ypappéc. Ta kaAmota, mov Ba ypnoipomombovv
v TG O1dpopeg ovvoéoels, kabopilovian and tov EAOT EN81.2. Xto punyoavootdoio Oa

tomoBetnOel pmaroavtéla yo 42V.

4.7 AMvotaéerc 0 QUAELOC

XHomuo tEdnong tov Boddpov Ba otepembel 6TO TANIGIO AVAPTNONG Kl KATA TNV
nédnon Ba emevepyel 6GTOVG 001 YOVG TOLTOYPOVA Kol avayKooTIKA. To cuaTtnua apmoyng
Ba elvon axaploiog mednoeme kol Bo tifeton avtopota o Asttovpyion oe mepinTmon
Opavoemc N YOAUPDCEDMS TOV GLPUUTOCYKOIVOV 1 LAEPPAGEMC TOL EMITPENTOL OpPiov
TayvTNTOG TOV Bohdpov Katd 15%.

Aloxomng (KOvTokT apmdyns) Bo d1oKkoOmTeEL TO KOKAMUO YEPICUOD CE TEPIMTOON
Aettovpyiag g apmTayNC.

BaABida éldewyng mieong (vopavikn apmayn) Ba evepyomoleiton oe mepimTwon
Slppong M TOUNG OTIC COANVAOCELS TPOPOJOGiag Kot epdsov 1 tayvTNnTo Tov BaAdiov
vrepPel katd 0,30m/sec tnv OVOHOGTIKT).

2H0TNUO OIOKOTTTAV TEPUATOV O dpounS Ba S10KOTTOVY TNV TOPOYT TOV PEDLOTOC
KIWNGE®G € TepinTon mov o OdAapog vrepPel Ta axpaio dplo TG dOPOUNG TOV.

Méoa 6to ppedrio, oe Katdiinieg Béaelg, Bo TomoBetnBovV dVO NMYNTIKEG GLOKEVEC
Y T0 o Ktvdhvou Tov avtictoryov koppiov tov Baldpov.

Y1 eEmtepikég OOpeg tov  @péatog Bo  TomoBetnBolv  E101KEG  KEQOAEC
TpopavOdAmong, ot omoieg Ba kabioToHV advvaTn TV KiviioN TOL AVEAKLGTIPO EQOGOV
dev etvan KAeloTég OAeC o1 e€mTepikég mOpTeG Kot Ba amoxieiovv to dvorypa g 6vpag
QpéaTog epoOcov 0 BdAapoc Kiveital 1 0g Bpioketol Tiow amd TV TOPTO.

210 kOt péPoc ToL @péatog Ba tomobetnBel clvoTNUO TPOCKPOLSTNPWV
emkadnoewg tov Barapov. H amoppdenom evépysiag and 1o cvotnua Bo emtpénel 1o
OTOUATNIO TOV QOPTOUEVOL Boddpov pe emPpadvvon pkpdtepn g Popdrog Kot

GOLO®VT UE TOVG 10(VOVTEG KAVOVIGLLOUG,.



5. YroAloyiopot

Eidoc aveikvotpa [Ipochnmv
ApBuodg atopmv 8
ApBudg otacemv 6
Awdpopn Boidpov 14.70 m
EmbBount taydta Bodldpov 0.65 m/sec
Eidog avéptnong HAI (2:1)
ApOudg eppormv 1
Ovpeg PpEatog Huovtdpareg
Ovpa Bardpov Avtépoatn
Qeélyo eoptio Poo = 600 Kp
Bdpoc mharc. avaptnmong (caci) Po= 155 Kp
Bdpoc Oardpov PO = 350 Kp
Bépoc tpoyariog Ptp = 58 Kp
Bdpoc 00pag Bardapov Po0O = 50 Kp

5.1 Yroloyiopdc epfiérov o€ Avyiond

Eiva:  PoA = ®optio ackovuevo eni epfBdAov
BE = To i610v Bapog Tov guforov

Béoet tov kavoviopot EN 81.2:
B = ®oprio katandvnong epforov og Avyiopd = Pod + 0,64-BE
Px = Kpiowo @optio avioymg eupforov oe Avyioud

[Ipénet va 1oyvet:
B <Pk

5.1.1 Yroloyioudg @optiov katardvnong eupforov og Avyioud (B)
5.1.1.a ®optio aockovueEVO emi ToL guPdrov (PoA)
To Bapog mov ackeitan eni tov euPdArov ivat:
Pol =2-(Pc+PO0+Pwe+P00) + Ptp + Poupp

Bdpoc cupuatocyoiveov
To oo Pdépoc twv cupuatosyoivev eivat:
Povpp =n - Lovppu - povpp

Lovpu = Awdpoun Bordpov + 6,50 = 21.20 m

n = op1Ouoc cupUATOGYOIVEY = 6

povpu = BApog avd TpEyov HETPO = 0.348 Kp/m

Omndte o cvpuatocyowva 8x19seale pe d=10mm, givat:
Povpp = 44.27 Kp

["a oo avapnong HAI 1o poptio Pod mov ackeitar otnv Kopuen Tov uforov
etvau:
Pol= 2,412.27 Kp



5.1.1.8 YrmoAoyiopdg unkovg Avyiopuot euoérov
IMa éppeon avapmon HAI sivau:
Lk = (L+30)/2 + 15
L = pnkog dradpoung Bardpov =
Mnkog epuféAov yioo KEAVYN LTEPIAIPOUDY =
Koataokevaotikn odotaon =

Lk= 765 cm
5.1.1.y IIpocoopiopodc eufdérov
Me dedopéva: Por= 2,412.27 Kp
Kot
Lk = 765 cm

amd TIG KAUTOAEG AVYIGHOV eKAEYOLUE EUPOLO
100 x 7 (St52)

5.1.1.6 TIpoodopiopog Béapovg fdAov
To Bapog Tov guforov eivar:

BE = (Lx/100)-Be + Be0

omov:
Be = Bapog epuforov ava pétpo = 16.05 Kp
Be0 = Bapog epPorov yio 0 pnkog = 5.49 Kp

BE= 12827 Kp

TelMkog TPosdlopIGHOC PopTiov KaTamdvnong ELPOAOL:
B =PokA + 0,64-BE
Onote: B= 2,494.36 Kp

5.1.2 Yroloyiopdg kpioov @optiov Avyispov (Px)
Ioyvovv o1 oyéoels:
Emoedavewn datoung epfodrov Fr

Fr = (n/4)-(Dg2-dg2) = 20.45 cm’
Emoeaveln méoewc epporov Fe

Fe = n-(Dg2/4) = 78.54 cm’
Pomn adpaveiog epfdrov Jr

Jr = (1/64)-(Dgd-ded) = 222.36 cm’
Axtiva adpaveiog epforov i

i=(Jr/Fr)” = 3.30 cm

2VVTeELEGTNG AvynpoOTNTAG A
A=Lk/i= 232.00 >100

1470 cm

30 cm
15 cm



To xpiowo goptio Avyiopod Pk, avarioya pe ™ dtatour) Tov epPfoOrov kot To
elévbepo pnkog Avyiopob Lk, vroloyiletor and T1g oYEcELC:

o A>100
Px = (n2-E-Jr) / (Lx2-2-1,4)
o A<100
Px=Fr/(2:1,4) - [Rm - (Rm-2.100)-(A/100)2]
Omov:  GLVIEAEOTNG ACoPUAEiag og Avylopud = 2

delktng vrepmicong = 1,4

2NV TEPIMTOON LOG EXOVLLE:
A= 232.00 > 100

omoTE: Pxk= 2,812.51 Kp

Yvuykpivovtog 10 Kpioio eoptio Avytopov Pk, pe 1o oMko @optio Katomdvnong
euPorov og Avyiopno B, dwumotdvooupe ot

B= 2,494.36 Kp < 2,81251 Kp =Pk

5.2 Yroioyropdc avroync enffoiov & KvAivOpOL G GTATIKI Tigon
H amapaitntn cuvOnknm avtoyrg efOAov-Kuiivdpov 6€ oTaTIKT Tigon givat:
Potat < Potat.emtp

omov:  Potat =1 otatikn migon pe mANpeg poptio
Potot.emitp = n HE€Y1oTN EMITPEMOUEVT] GTOTIKY TTECT] KATATOVINONG
euPorov 1N KuAivopov

5.2.1 YroAoyioudC GTOTIKNC TEGNC
Eivar:  Potoatr = BoA/ Fg

omov:  Fe glvon n empdvela mésemg Tov epPorov

Kol BoA givat to oAikd @optio eni tov uPfodrov Guv 10 1d10v Pépog
Bol =PolL + BE = 2,540.54 Kp

OmOTE:
Potatr =Bo)A/Fe= 32.35 bar

5.2.2 YmoAOYIGUOG HEYIOTNG EMTPENOUEVNC OTATIKTG Ttieong (Potat.emitp)
H péyrot emurpenodpevn ototikn wicon divetar (DIN 2413) and ) oyéon:
Potat.emutp = [(s-c1-c2)-2-cen-VN-10] / [D-2,3] bar

LE: s = hyoG ToOUaTOS (UPOLOL Se 1 KLAIVOPOL SK) 6 mm
Se (epPorov) = 7 mm
Sk (kvAivopov) = 4.5 mm
D = g&mtepikn| dibpetrpog (epuforov De 1) kurivopov Dk) 6e mm
Deg (eppoirov) = 100 mm
Dx (xvAivopov) = 139.7 mm

cl+c2=1,0 mm ovVTITPOSOTEVOVY THYOV OVOYES Kol OEEIODCELS



VN=1,0
oem = K/S =355/ 1,7 = 209N/mm’

omov: K =355N/mm’ v St52
Kol S = 1,7 (cuvteheotc acpaleiog)

AvtikaBiot®vTog T OE00UEVA, ) AVAOTEP® GYECT] TOLPVEL TN LOPPT):
Potat.emtp = [(s-1)-2:209-1,0-10] / [D-2,3] bar
n Potat.emtp = 1817,39+(s-1) / D bar

Méyiot emtpendpevn otatikn mieomn pporov:

Yo De = 100 mm

Kol Se = 7 mm

etvau: Potat.emr(epforov) = 1817,39+(Se-1) / De = 109.04 bar
Méyiotn emttpendUeEV GTOTIKN TTECT) KVALVOPOL:

Yo Dk = 139.7

Kol Sk = 4.5

etvat: Potat.emr(korivopov) = 1817,39-(Sk-1) / Dk = 45.53 bar

Emiléyeton n pikpdtepn tv 600 TEGEMV GAV HEYIOTN EMTPENOUEVT] TEST] TOV
GLYKPOTNHOTOC, OTTOTE:
Potoat.emap = 45.53 bar

Bdoetl tov avotépm mpokidmTel Kat 1o 0EL OTL:
Potat = 32.35 bar < 45.53 bar = Potat.emt

5.3 Em.oyn avtiioc - 'Eleyyoc Tayvtnrog
H mapoyn g avtiiog, yio tnv mepintmon mAdylog ELUECTC OVAPTNONG TOTTOV
HAI 2:1, woovton pe:
Q=Veneup-Fe-6

Onov:  Vem.guf = embBount tayvnta euPforov = 0.325 m/sec
Fe = emoedveln mécewg epuPforov = 78.54 cm’
0 = GUVTEAECTNG TPOCAPIOYNG LOVAO®V = 6
Omnodte: Q= 153.15 lit/min
Eniléyeton amd mivako avtiio tomomomuévn pe: Qov = 150 lit/min
Enopévoc n taydtnta vroroyiletan ko givor ion pe:
Vov.epp = Qov / (Feo) = 0.318 m/sec

Vov.0 =2-Vov.gpp = 0.637 m/sec



5.4 Emioyn xivntipa - ‘Eleyyog ioyvog
Ot KivnTMPES TV VIPAVAIKADV OVEAKVGTIP®V UTOPOVV VO VITEPPOPTMOHOVV Kot VoL
arodmcovv 16y N katd 30% peyardtepn g ovopaostikng Nov, onote:
Noamatt.ovop = Nomwair / 1,3

H amattovpevn oybg didetan and t oyeon:
Noanotr = (Pévv-Q) / (600-n)

Me enefepyacio TV S0y PAUUATOV TOV KOTACKEVAGTY], TOL divouv TNV amddoom
600G TOV VYOG KIVNTHPO-0VTAMOG KOl LE OVOYMYT) QVTAV GE OTTAT] GUVAPTNON,
o6mov N oy ¢ kabopiletor amd Tov TOTO TG AVTALNG, TN GTOTIKN TEST Aad100 Ko
amd Evav €101KO GLVTEAEGTY] AOJ00T S 16YVOG (N), KATAANYOVUE GTN GYEON:
Noanott = (Potat-Qov) / (600-n), 6mov n = Potat / (a-Potat+f)
Ot ovvtereotéc o kot B yta v avtiio pe Qov =150lit/min givou:

a=1.03 Kol B=9.7
Onore: n=0.75
Avtikafiotovtog, yio avtiia pe Qov =150lit/min, €yovpue:
Narour=  10.75 KW Kol Namott.ovop = 8.27 KW

A7 ToV TTivaKa TOL KOTOGKEVOGTT] KATOATYOVUE GE KIVITIPO. L€ OVOULAGTIKT) 1GYV:
Nov = 8.5 KW > 8.27 KW = Namort.ovop

5.5 Emoyn - Yroloyiopdc 00ny®v
H xatamdvnon tov odnydv cuvictatot Ge:
Kapyn (ob) Adym g eKKEVTPOTNTAG TOV POPTIV
Kol AYopd (oK) kabd¢ o1 00Mnyol eivol TOKT®UEVOL GTOV TLOUEVA TOL PPENTOG

5.5.1 Katondvnon odnydv og képwn
H xapntikn ponr), mov mpokidntel cov AOPOIoHa TOV EML LEPOVS KOUTTIKOV POTDOV
TOV O10POPWOV POPTIOV ETEVEPYOVVTMV GTIG OVTIGTOLYEG AMOGTACELS, EIVOL:
Mb = Pob + PO-c + Poe-d + P66-¢

[Ma mAaiocw pe mAdyo avéptnon tomov HAI (2:1)

K = unkog Baidpov (onv katevbovvon tpoforov tov cact) o cm = 130
0. = amdoTOoT KEVIPOL 001 YDV oo Tolymua Badldpov oe cm = 15
b = amdcToon KEVTIPOL 00NYDV 0md K.B. cocl 6 cm = 14
¢ = amdGTOoN KEVIPOL 0N Y®V amod K.B. BaAdpov ce cm = 80
(c=x/2+a)
d = andctaomn KEVTPov 00MNYDV omd K.B. @PEALLOVL POPTIOV 0E cm = 102
(d=2«/3+a)
e = andeTOoN KEVIPOL 00N Y®V amod K.B. Bvpag BuAdpov oe cm = 155

Bdoetl tov avotépm amootdoemy Kot te Ta 01 YVOOTA popTio TPOKLITEL:

Mb= 98,920 Kp-cm



H avotépo kaurtikn ponn aviiotabuileton pe £va (evyog duvapewv PB

epappolopevo ota onpeior 001MNyNoNG TOV caci Nl TOV 0ONYOV Ko gfvat:
PB=Mb/(2:Lo)= 176.64 Kp

omov Lo=280cm, 1 kotaKopuen andctact onpeiov 0dnynong caci ent twv 0dnymv

H dOvaun avt Bdoet g apyng dopdons-avtidopacng epapuoletal Kot omd To caot
TPOG TOLG 00MY0VC. H xatamovnon twv 0dnymv vroAoyiletal ot OVGUEVEGTEPT
KOTAGTOOT POPTIONG, TOV epgaviletar Adym adpdvelag Katd T Aettovpyia Tng
GLGKEVTG OPTAYNG.

Oewpoipe Ta poptio Tpocavénuéva kot Evav cuvtelaotr) fapm, o omoiog otV
nepinton pog (Y opmdyn akaploiog mEdmong e KuAvdpicko) givar:

fapr = 3.0
Eniléyovpe 0dnyodg tomov: 89x62x1589 (St37)
Y10l TOVG OTTO10VC, LGYVEL:
Wy= 11.80 cm’ (pomn avtictaong dlotoung)
A= 1570 cm’ (epnpadov datoung)
Jy= 5250 cm’ (pom adpavelag S1OTOUNG)
['o andctaocm otprypdtov tov odnyov: Lk = 100 cm

N KOUTTIKY TACT) 100VTOL LLE:
ob = fapa-(PB-Lk) / (4-Wy) = 1,122.73 Kp/em®

5.5.2 Katondvnon odnyov 6 Ayiopo
H xataxopven dOvaun mov dpa mévm 6Tovg 001yos AauPavetol Kt avtr otn
JVOUEVESTEPT POPTION KATA TN AEITOVPYia, ONAdN GE TANPES POPTIO TOV GLGTIOTOG
apITAYNG KoL EQ' OGOV 01 00NYOol Elval TOKTOUEVOL GTOV TLOUEVE TOV PPEATOC.

["a Tovg 00My0V¢ oL emAEEQLLE, EXOVLE:

i=Jy/A= 1.83 cm (axtiva adpdvelag dtatopung)
Ko

A=Lk/i= 54.69 (ovvtedeotng AvynpotnTag 0dnyov)
[Ma St37 kon A =54.69 EXOVLE: o=125 (oo duypopLpLon)

H xatamdvnon tov 00nyov og Avyioud kabopiletal amd v Tdon AvyiGpHov, n onoia
dtvetar amd ) oyéon:

ok = fapr: [(Pwo+Pc+P0O+P00)-®] / (2-A) = 137.94 Kp/cm2

5.5.3 "BAeyyoc oMkc kotomdvnone odnydv (Fa St37 cemrp = 1800Kp/cm?)
IMa éppeon avapmon HAI (2:1) n o0vBetn tdon vroroyiletor amd ) oxéon:
ov =0,9-6b + ok = 1,148.39 Kp/cm’

Omnore: ov= 1,148.39 Kp/cm2 < 1.800Kp/cm2 = GEMLTP
KOl GUVETMG 01 EMAEYLEVOL 001 Y01 ALVTIEYOLV GTI GUYKEKPLUEVT] KOTATOVION).



5.6 Emoyn - 'EAdeyyoc avioync cvpuatdcyowvev
Amapaittn cuvONKn ETAPKELNG TOL GLPUATOGYOVOL EIVOL 1] GUVOAIKT] AVTOYT EVAVTL
Bpavong va Tapovctdletl £vo CUVTEAEGTH ACQAAEING:
v>12

[Ma tov vmoLoy1G o TOV GLVTELEST acPaAeiag (oTnV TepinTtwon evog LPOAOL)
oyvEL N GYEOM:
v=M'PBR) / (Poe+PO+Pc+PO6+Pcup/2)
6mov n = 6 0 APOUOC TOV GLPUATOGKOIVMV
kol PBR = 4.590Kp 1 eAdyiom avtoyr tov cvpuatocsyoivev o Opadon (and wivoka)

Onore: v=234 > 12
KOl GUVETMG TO ETAEYUEVO GUPLLOTOTYOLVO, ETOPKOVV.

5.7 Emi.oyn dwunétpov tpoyaiiog
H emloyn g dopérpov g tpoyoriag yiveton pe Bdon t dduetpo twv
CLPLOTOCYOIVOV Kol E101KOTEPQ Oa TPETEL VOL 1GYVEL:
®tp > 40-dovpp = 40-10 = 400mm
SVVENMG EMALYETOL TUTOTOMUEVT] TPOYOAIQ LUE O1p = 400 mm

5.8 Ynohoyionodg 4E0va Tp0y0Aiag
H xapntikn tdon otov dEova g tpoyoriag vroroyiletar amd tn oxéon:
c=(PGc)/W

To @oprtio koatamdvnong e tpoyaiiog (Yo avéptnon pe éva Euporo) ivar:

PG =Pwe + Po + PO + POO + Put + Povpp/2
omov Put = 19Kp 10 Bdapog evog pavtepiot tpoyariog (amd mivaxa yio @tp=400mm)
Onore: PG = 1,196.13 Kp

H ponn avtiotdcewg aova sivar: W= rn-da&3/32= 6.28 cm’

Telwd, yia tpoyario pe @tp=400mm (omdte dat=40mm kot c=35mm), TpoKOTTEL:
6=(PG<c)/W= 66630 Kp/cm’

omov: c=35mm (and mivaka) givol 1 andcsTact Tov poyAofpayiova Kotamdvnong

TOL AEOVA TNG TPOYOATNG

Onore: 6= 666.30 Kp/cm’ < 935Kp/em’ = cemrp (1o St37)
KOl GUVETMG 0 AEOVOG TNG TPOYUALNG OVTEXEL GTNV KATOTOVNOT).

5.9 "ELeyy0c KOTOAMAOTNTOS TPOGKPOLOTHP®V (EMKaOGEOV)
ELdyiot0 @optio avaptodpevo givar ovto pe éva dtopo (1 75Kg):
POmin = Pc + PO + POO + 75 = 630 Kp

Méy16t0 popTio avapTOUEVO Elval aVTO e TANPEG WPEALO POPTIO:
POmax = Pow¢ + Po + PO + P00 = 1155 Kp



I"a mpookpovotipeg TOmov Elastogran 1002 pe taydro Baidpov:

Vov.0 = 0.637 m/sec
amd TOV TVOKO TOL KOTAOKELOGTH TPOKVMTEL OTL:
Pr.max= 950 Kp
Ko Pn.min= 200 Kp
SVVENMG TO PEYIOTO OMKO EMTPETOUEVO POPTIO Y100 N=2 TPOCKPOVGTNPESG Elval:
Pr.maxo)A = n-Pr.max = 1900 Kp
KOl TO EAIYIGTO OMKO EMITPETOUEVO POPTIO Y10 N=2 TPOGKPOVGTNPES Eivar:
Pn.minoA = n-Pumin = 400 Kp
Eivou: Pr.min® = 400 < 630 Kp = POmin
Kat Pr.max” = 1900 > 1155 Kp = POmax

K0l GLVETMG TO (VYOS TV EMAEYUEVOV TPOCKPOLGTNP®V vl KATAAANAO Y10 TOV
OLYKEKPIUEVO OVEAKVGTIPO.

5.10 Emoyn nriok BaiBidowyv - Bavac - cminve Tpo®odocioc - BalBidooc ac@arsloc

o avtiio tapoyng Qov = 150 lit/min  exAéyovral:

Mmiok BaABidmv eréyyov: BLAIN EV100 11/2"

Bava: 112"

OAVOG TPOPOOOGiag: 112"

BoABida acpareiog: KL10 11/2"

5.11 Teyvikd YOpOKTNPLOTIKG OVEAKVGTI PO

Eidog avelkvotpa Y oporvAtkoc
ApBudg atouwv 8
Qeélyo eoptio Poo = 600 Kp
ApBudg otacemv 6
Tayvtnta Baddapov Vov.0 = 0.637 m/sec
Eido¢ avéptnong HAI (2:1)
ApBuodg epPormv 1
Awnoctdoelg ppeatiov 1500x1700 m
Emoedaveia ppeation 2.55m’
Ovpeg ppeatiov Huovtopoareg
O¢on unyavootaciov Ynoyeo
"Yyoc-mAdTOC-UnKog Uy ovooTacion 2,7x1,4x2,0 m
Eicodoc oto punyavootdcio MetoAun
Awotdoelg Oardpov 1200x1300 mm
Emoedaveia ardpov 1.56 m”
Bépoc Bardpov PO = 350 Kp
Ovpa Bardpov Avtopatn
Bépoc 60pag Barapov PO6 = 50 Kp
Bépoc caci Po = 155 Kp
Bépoc tpoyariog Ptp= 58 Kp



Bépog cuppatocyoiveov Povpu =
Mnkog Bardpov kédBeta otov dEova odnydv K=
Tomog epPforov (VAKO)

Eémtepucn d1dpetpog coinva epuforov De =
Ecwtepikn o1dpetpog cwinva epufdéiov de =
[Tayoc toyyopatog coAnva pfoiov Se =
EEmtepucn d1dpetpog cwAnva KuAivopov Dk =
Ecotepucm o1dpetpog cwAinva Kuiivopov dx =
[Tayoc TorydpHTog cOWANVE KUAIVOpOL Sk =
Méyiotn emtpenOUEV GTATIKN TTiEOT Potot.emutp =
Mnkog Avyiopov gpporov Lk =
Bépoc gpporov ava pétpo Be =
Bépoc epporov yia 0 unkog Be0 =
Bdpoc ohko gpforov BE =
Emoeaveln méoemc epforov Fe =
Emoedavewa datoung epforov Fr=
Axtiva adpaveiag epfoiov 1=
Pomn adpaveiog epfdiov Jr=
[Tapoym ovopaotiky avtiiog Qov =
Bafpog amddoong 1oyvog n=
Ioyvg Kivnmpa amod1dopev N=
Loy0g KivnTpa ovopaoTik Nov =

Odnyoi Bardpov (St37)

EAdyiomn pomn avtiotdcemg datoung 0dnyon Wy =

Emoedaveia datopng oonyod
EAdyromn pomn adpaveiog dratopng odnyov

A:
Jy=

JVVTELEGTNG KPOVOTG Y1l VTOAOYIGUS odnywy  fapm =

AmO6TACT OTNPIYUATOV 0O YDV

Lx=

Koatakdpoen andotaon onueiov odnynong caci Lo =

ApBudg x 014pETPO GLPUATOGYOTVE®V
Bépog cupuatocyoivov avé pétpo
EAdy1ot0 poptio Bpavong cuppatocyoivav
AldpeTpog tpoyoiiog

Aldpetpog aEova tpoyoiiog

Bdpoc evoc pavtepiod tpoyoaiiog

n x dovpp =
pOLPH =
PBR =

Otp =

da& =

Put =

MoyroBpayiovag Katamdvnong déova tpoyaiiog ¢ =

AlGpETPOC EAAGTIKOD GOANVA TPOPOOOGIaG
TOmog Tposkpovstpa

ApBudg TpocKpoLSTHP®V

Elayioto emitpen. poptio mpockpovotipa
Méy1o10 emTpen. POPTIO TPOGKPOLGTIPA
Op1o Opavonc (St52)

Op1o ehaoctikdTTOG YGAVPOL

Prmin =
Prmax =
Rm =
E=

44.27 Kp
130 mm
100 x 7 (St52)
100 mm
86 mm
7 mm
139.7 mm
130.7 mm
4.5 mm
45.53 bar
765 cm
16.05 Kp
5.49 Kp
128.27 Kp
78.54 cm®
20.45 cm’
3.30 cm
222.36 cm’
150 1t/min
0.75
11.05 KW
8.50 KW
89 x 62 x 15,89
11.80 cm’
15.70 cm’
52.50 cm’
3.0
100 cm
280 cm
6 x 10 mm
0.348 Kp/m
4,590 Kp
400 mm
40 mm
19 Kp
35 mm
112" in
Elastogran 1002
2
200 Kp
950 Kp
5,200 Kp/cm2
2,100,000 Kp/cm®
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Kepalaro 2°
Melétn Oeppopdvoong Ktnpiov

1. Ewcoyoyn
H perét etvor odoppwvn pe tov Kavoviopd Oeppopdvmongc, kabhg Kot Tic 0onyieg
tov Ymovpyeiov yw TN ocvviaén tov peret®v Bepuopdveoong kot mAEOV omoteAEl

avOTOGTOGTO TUNLO TG EVPVTEPNG LEAETNG EVEPYELOKNG ATOS00NG EVOC KTNPiov.

2. I'evikd cTovysia

Eidog kmnpiov: Ilevtadpoen owodopun| katokidv og pilotis pe vrdyelo
AwevBovon  : Zéppec
Zmvn T

3. Hopaooyéc — Kavovec vtoroyioumv

3.1 Yroloyionoc cuvrerestn Ospuonepatotntoc k yio ka0e 00piko 6TovyEl0

H ovvolkn avtiotaon Oeppodiaguyng 1/A evog dopkod otoryeiov mpokHTTEL OTd

TOV TUTO:

1/A= d1/7\,1 + dz/?\,z +...+ dn/y\fn
omov di, d; , ..., d, elval Ta TAYM TOV EMUEPOVS GTPOCEDV TOV VAIKDOV £VOG dOUIKOD
OTOLYEIOV KO Ay, Ay , ... , Ay EIVOL Ol OVTIGTOUYOl GUVTEAECTEG OEPLUKNG AYOYIUOTNTOG

KGOg vVAKOD.

H avtioctaon Oeppomepatromrag 1/k opiletor wg to dfpowcpo g avtictaong
Bepprodiapuyng tov dopkob ototyeiov 1/A ko g ecwtepikng 1/o; ko e€wtepikne 1/o,,

avtiotaong Bepuikng petafoong tpog tov aépa. Emopévmg toyvet:

1/k=1/oy + 1/A + 1/ay



Ymnoioyilovtag v avtictaon Oegppomepatotntag 1/k mpoxdmtel 0 cuvTEAESTNG
Oepuomepatotrog k, o omoiog, ot Cdvn Bepuopovotikdv omortioeov I, yo to
KaToKOpLEA doUIKA oToryein, eEMTEPIKA KOl ECOTEPIKE, OV emTpémeTon va vepPaivet
™y T Kmex=0,6kcal/m*h°C kot yo to opiidvTia Sopké otovreion mov £pyovion o€

emapn, pe Tov  eEwtepikd  oépa  dev  emurpémeror  vo.  vmepPaivel TtV TIUN

Kyax=0,4kcal/m*h°C.

3.2 Yroloyiopnoc 0sppuopnovemens opooov

[Ma kdBe Katakdpveo dopkd ototyeio vroioyiletar to epPadov Tov Fy, evod givar
NoN YvooTog 0 0vTioToly0g cuVTEAESTNG BepromepatodTnTog kyy.

Opoimg yo Ta avoiypata vroloyileton 1o guPadov tovg Fr, evd o avtictoryog
ovvteleotg Beppomepatdtrog kg Aappdveron ond mivakeg avdioyo pe to €ido¢ Tov
KOLPOLOTOG.

[a kdaBe Opopo vmoroyiletar o pEcoG ovVTEAESTNS OgpuromepatdTNTOS TOV

eEMTEPIKMV TOLY®V KO AVOTYHATOV Kpyyw 1), 0 0TT010G diveTar amd ™ oyéon:

K _ k. F, +K.F
m(W,F)
F, +F

Kol Yio ToV 01toio Oo TpEMEL va, 1oYVEL 1] OVIGHTNTAL:
Knw.p) < 1,6kcal/m*h°C

3.3 Yrmohroyiopog Koy max KO Ogpropnoveong eEotepikov wepiAnpotog

O péoog ovvieheotng BeppomepatdtnTag Tov KTnpiov ky, divetar amd ) oyéon:

_ kR, +KF +KF +k F

DL" DL
" F

k

Omnov ky, kg, kp, kpp €tvar o1 cvvtedeotég Oepponepatotag kot Fw, Fg, Fp, Fpp

etvar to euPadd, mTOL AVOPEPOVTOL OTA EEMTEPIKA KATOKOPLPO OOUIKA GTOLEld, OTO



eEMTEPIKA KOLPOUATO, GTO dMUN Kol 6TO ddmedo mave omd v pilotis avtictorya. To
ouvolko gufaddv F eivar to dOpotcpa tov mapomdve extpépous epfadmv.

O péoog ovvteleotg BepuomepatdTntog Tov knpiov ki, dev mpémetl vo vepPaiver
éva kpiolo HEYISTO Kpmax, TO Omolo vmoloyiletar Pacel tov AOYOL TNG GLVOAIKNG
eEMTEPIKNG EMPAVELNG TPOG TOV GUVOAIKO GYKO TOV KTNpiov, Kabmg Kol GLUVOPTHCEL TNG
{avng BepLOUOVOTIKOV OTOITNGEMV.

O vroloywopdg g Kpiowng avtg TWNG Kmmax, YiveTol Pdoer tov mopoakdte

VoKL

km,max(kcal/mzhOC)
F/v gm'll Zovn A Zovn B Zovn I
<0,2 1,335 1,015 0,807
0,3 1,245 0,955 0,760
0,4 1,160 0,897 0,715
0,5 1,092 0,845 0,675
0,6 1,030 0,795 0,635
0,7 0,985 0,750 0,600
0,8 0,947 0,717 0,575
0,9 0,927 0,695 0,550
>1,0 0,920 0,680 0,530

[Tivaxag 1: Méyiotog emtpendpevog cuvtereotng Bepponepatontog Km max, CUVOPTNGEL
0V AGYOL TTEPIPaALoVONG EMPAVELNS TOV KTNPpiov TPog ToV dyko avtov F/V



4. Yrtoloyicpotl

4.1 Yroloyionoc cuvrerest Ocpnomepatotntoc Kk eEMTEPIKNC TOVYOTOLOC

ANMTIKEIMENO MavTadpopn oG
ENTYTIO 1, [AIDKTHTHE TE |. Zzppuin
AIEYOYMNEH KTIEM,  |Zppeg LOMH: T
AR.DYARDY 1.1 MEMETHTHE HouTpoREANG M iTheg - Kammryew pd ol Xpuoodi

YNOAQCEMOE OEPMOMONOZHE ADMIKON ZTOXEIQN

ADMIKD ZT OIXEID: Etwrepiciy T o1o1r onia

1. Ymohoyigpdg e avriotaone Bep

podgpuyic 177

1T 234

EAWTERIKAC
E{ATslatxy

p{ATalela

1 2 3 4=(2"3) 5 B=(3:5)
Erpavmee Sopgiko( aroyeiol Nukwdtnra| Mdyoe d | Bdpog emg. | Zuvr. Bepp. oy, d/h
kom® m ki’ A=kcalimh®C m2h°Cikcal
1. |Emiypiopa (oofeototmipeyT okoviopa) 1.800 0,020 38,0 0,750 0027
2. |OpBopTradk K260 800 0,240 2000 0,100 2800
3. |Aioyko pévn Tohudtepivy (EPSE0) 20 0,050 10 0,030 1 B67
4. |Emivpiopa (sifikd kovicpa) 2.000 0,005 10,0 0,800 0 00s
=
E.
Argropfy Gopikol arar o £ 0325 24910 E 4,200

I
I =l wTepikog
I
I

|Iuvuh||c|'] avtioTaon zppodiaguyiic: 1A= 4,200 m°h°C/kcal

2. AvmioTacsig Beppikijg peTofdoswg m?h? Cikeal
Aopikd araiyeio g (sow epkd) 1o, (efwTepikd)
1. |Efmrepikaitoiyol kol TTop GAupa 014 0,05
2. |Eréyee - b pora (ovepydpevn pon) 0,14 0,05
0 Toiog, Ppumﬁ Tou ouvopelEl JE pn 014 014
Beppowdpevo vwpo
n ﬂ.nf’rrreﬁn srrc’wug Qo pr]'Eleppuwljpwn 020 020
yipo (karepydpan por)
3 l:;;xwungé OdTredo o eTagd peTo 020 0.00
B. |&dmedo emdve aTrd pilotis 020 005
KabBopiopdc peyifouc: 0,14 0,05
3. Ymohoyiopdc Tou ouvte Mo B eppomeparéTnrag k
Vg | mihCkeal| 014
T [ m?h"Cikeal | 4200
Ty | mPh°Cikeal| 005
1% | miheCikeal| 4390 1. k=144 350 = 0,228 kcal'm’h>C

T, TUYTEAETTH . Bep pomepardTnToc: kg = 0 B0kealfrthes

Biogopd(2-1) =037 2kcalfm?h®C




4.2 Ymoloywouds ovvreieotn  Osppomepordtnroc Kk eE@TEPIKOV  OTOYEI®V

OKVPOOENATOS
ANTIKEIMEMOD MevTadpopn oG
ENTYTIO 1. [AIOKTHTHE TE |l Zzppiov
AEYOYMNEH KTIEM.  |ZEppeg LOMH: T
ARDYANDY 1.2 MEAETHTHE KoutpoBzans MosvoaoiThs - Komoyem py oo Xpuoodi

YADADMEMOLE QEPMOMONOEHE AQMIKON TTORKEIQN

AOMIKD ZTOLELEID: Yoo wAwpara - Aokoi - Torgsia (¢ fwTipikd)

1. Ymohoyiopdc e avriotaons Bepp odiaguyije 1/A
1 2 3 4=2"3) 5 B=[35]
Erpageig Gopiko 0 groiyeioy Mukvdtnra| Mdyogd | Bdpog emy. | Euvr.Bepp.ay. d/h
kg m kiyfrn i=kcalimh® rm2hC Aeal
1. |Emiypiopa (oTeararaipey T okov iopd) 1.900 0,020 a0 0,750 0027
2. |Omhiopsvo okupdbepa (Copgs) 2.400 0,250 BOD D 2,150 0,116
3. |Aioyko pévn ToAudTepiv (EPS 800 20 0,050 10 0,030 1 BB
4. [Emiypiopa (sifikd kovicpo) 2.000 0,005 100 0,800 0,006
=3
E.
Argropf) Gopikod aTow sou: | 0325 B45 0 3 1,816
T2 34
fOWTEpIKAL ||*
AN e Int
|Iuvu."|.nc|'] avTioTaon feppodiaguyic: 1/A= 1,816 m*h>C/kcal
2. Avmiotaoig Beppikig peTapdaoswg m?h°Crkcal
Aopikd aroigeio Vg (eow repkd) 1, (efwtepikd)
1. |Efwrtepikoitoiyol ko opdBupo 014 0,05
2. |Eréyec - doparg (ovepydpsvn por) 0,14 0,05
o Toivoe, ann(pr'] Tou Tuvopelsl HE P 014 0.14
Beppowdpero yopo
n ﬂnf’rrrsﬁn ETI'I:'[\.I'U? aTTd pr]‘Eleppuwljpwn 020 020
Kwpo (karepgdpam pon)
3 l:;;p{wnngé bdTrebo o8 O pETO 020 0.00
B, |Admeho emdve omd pilotis 020 0,05
Kabopiopog peyibouc: 0,14 0,05
3. Ymohoyiopog Tou ouvt AsoTi| BeppomeparéTnrog k
Ve | m?h"Ckcal| 0,14
Tt | m*h®Ckeal| 1 B16
oy | m?hCkeal| 005
1 [ mEhCkeal| 2006 1, k=12 005 = 0 499 kcalm*h*C

QTTCIT. TUYTEhedTH e BeppoTrepara o kg, =0 BOkcalim®h®C

Biogopd(2-11 =0 101kealim?h°C




4.3 YroAroyionoc cuvteAEGTN 0SpromepaTtoTNTUC K EGOTEPIKAOV TOVYOUITOV

ANTIKEIMEMNO MavTodpogr) orodopr
ENTYIO 1. [AIOKTHTHE TE |. Zeppuiv
AIEYOYMEH KTIZM. | ZEppeg ZONH: T
ARDYAMDY 1.3 MEAETHTHE KoutpoBEans MosoaiTng - Kamayew pyiou Xpugodig

YADADCIZMOE BEPMOMONOEHT AQMIKON ETORKEIDMN

AOMIKO ZTOIKEID: Toryeia (0 wTepikd)

1. Ymohoyiopog g avriotacng Bsppodiaguyic 1/A
1 2 3 4=2"3) 5 B=(35)
Etpugag Gopikol aToryEiol Mukvdtra| Mdyoe d | Bdpoeg emp. | Zuvr. Bepp. oy, d/h
ki m kg/rr® w=koalfmh®c rm*h°Ckeal
1. |Emriypiopa (QoBeoT aToip eyt ok o iop o) 1.800 0,020 3an 0,750 027
2. |Omhiopsvo okupddepa (Copgs) 2.400 0,250 BOOD 2150 0116
3 Aok pévn TTohudgpivn (EPS 80) 20 0 050 10 0,030 1 BE7
4. |Emiypiopo (sifik kovicpa) 2.000 0 005 10,0 0,300 0,008
=
E.
Aigrop ) Bopikod aran ou; Il 0325 G459 10 3 1,816
1T 2 34
EOWTEPIKAG ||* ELLTEPIKOS
XIFOT - IO DT
|Iuvuh|m'] avTioTaon zp podiaguyric: 1/A= 1,816 m°h°C/kcal
2. AvmioTaceig Bsppinijg peTapacewe mth?Cikeal

Lopikd aroigeio

1o (eTm 1epkd)

1o, (efwTepikd)

1. |Efwrtepikoi 1aiyol kol TTopdAupa 014 0,05

2. |EZréyec - Bo pora (ovepydpevn pod) 0,14 0,05

o Tokoe, ?pnwﬁ Tou T opele g pn 014 014
Beppowdpevo yapo

n .-‘_".Fn'reﬁn ETTAV 0 070 pnfﬂeppulunpwn 020 020
ywpo (karepyopern por)

a Tm}{ng, dgredo oE eTTag HeTO 020 0.00
Ehogog

E. |&dmebo emrdvo amd pilotis 020 005

Kafopiopog pryifoug: 0,14 0,14

3. Ymohoyiopog Tou ouvTe Aso i) B eppomepoardTnrog k

Vo | meCkeal| 0,14
T | mPheCaeal| 1816
Vo | m*h°Ckeal | 0,14
1% | mPhPChcal| 2096

k=195 =0 477 kcal/m*h>C

QIO TUYTEAETTH ¢ BEppoTTepataTnioc: kg = 0 BOkcalfm®h®s

Biagopd(2-1) =0123kcalim*h°C




4.4 Yroloyiopnoc cvvrerestny Ocpuomepatotnroc k donaroc

ANTIKEIMEMD MevTadpogn oKoSopr
ENTYTIO 1. [AIDKTHTHE TE Il Zeppivy
AIEYOYNIH KTIEM. | ZEppeg FOMH: T
ARDYARDY 1.4 MEMAETHTHE KoutpoBehng MosvmanThg - Komayem pyion Kpoaoli

YOADMEMOE QEPMOMONOIHE ACMIKON TTOREION

AOMIKD ETOEKEID: Adpa (KdTw o d pn povwpivn atiyn)

1. Ymohoyiopdg Tg avrioTaong Bepp odiaguyig 1/A
1 2 3 4=(2*3) 5 G=(3:3)
ETpwgelc dopikod aroiyeioy Mukvdtnia| Mdyog d | Bdpoc emy. | Zuvi.Bepp.ay. d/
kiyfrn® m kgfrr i=kcal/mb®C rm2h°Ckeal
1. |Emiypiopo {arfedraoraipeyTokoy iop o) 1.800 0,020 38,0 0,750 007
2. |Efnhoopévn TrodudTepive) (LPS) 30 0,060 18 0027 2222
3. |OmAlopévo okupobzpa (Capgs) 2.400 0,150 3800 2,150 0,070
S
5.
.
Sigropr Bopikol arorHau: 0230 3998 z 2,319
eLwTERIKAC
AN Tslnty
SR e —— 2
COWTERIKOT L
ATeTely
|Iuvuh||c|'] avtioTaon Ozp podiaguyrc: 1/A = 2,319 m*h°C/kcal
2. AvmoTaoceg Bsppikig peTapacswe meh®Cikcal
Sopikd arorgeio Vg (eow Tepkd) 1o, (eCwtepikd)
1. |Efwrtspikairoiyol ko mopdBupo 014 0,05
2. |Eréyec - doparg (ovepydpsvn por) a,14 0,05
o Taiyoc, OpOgr| TTOU Uy opElEl PE 014 0.14
Beppomdpey o ywpo
n ﬂn;rneﬁn ETTaY 1) OTTO pr]'Eleppuwnpwn 020 020
xipo (karepyoperm pon)
3 TUI}{U';. bdTrelo o8 O pETO 020 0.00
£agog
B. |Admeho emdvw gmd pilotis 020 0,05
Kalopiopéac peyibouc: 0,14 0,05

3. Ymohoyiopog Tou guvrs Ara i) BsppomeparoTnrag k

1o [ m*heckcal 0,14
T | rPhPCkeal| 2319
1oy | m*h°Cikeal| 005
1% | m*h°Ckeal| 2509

k =12 509 =0 399kcalm*h*C

QTTCIT. TUYTEhedT e BeppoTTepartd o kg =0 A0kcalim?h®C

Biogopd(2-11 =0 001 keal/m?h°C




4.5 Yroloywopnoc cuvreresti Ocpuonepoatotnrtoc k damédoov mavm oo pilotis

AMNTIKEIMEMD MarTadpoigpr) okodopr
ENTYRO 1. [AIORTHTHE TE | Z=ppiy
SEYOYMEIH KTIEM.  [Zppeg LOMH: T
AP.OYAADY 1.5 MEMETHTHE KouTpoBERnE Mo mrne - KomyEo pyiod Xpumolii

YNOAQCEMOE BEPMOMONOEHE ADMIKON ZTOAEIQN

A0MIKD ETOIKEID: Admedo wdvw amé Pilotis

1. Ymohoyiopdc g avriotaong Bsppodiguyic 1/A
1 2 3 4=(2"3) 5 B=(35)
Erpageic fopikal araryeiol Nukvdtnra| Mdyoe d | Bdpog emg. | Zuvr. Bspp.ay. d/h
kgfrr n kg i=kealfimh®s r2h°C Aeal
1. [Kepopikd mAgkiBig Sammedou 2.000 0,010 200 1,580 0005
2. |[Topevrokoviopo 2.000 0,030 B00 1,200 0025
3. |Omhiopevo akupodepa (Capps) 2.400 0,150 3600 2,150 0,070
4. |EEndoopsyn mokugrgpive (KPS a0 0,0s0 18 0,027 2222
5. |Emivpiopo (oofesototgipevt okoviop o) 1.900 0020 380 0,750 0027
B.
Argropr] Gopikod arary ou: | 0270 478 8 z 2,350
EQLTEQIKOL
®WOoC 1
3
R —— T
eflwTepkdg >
KOO
|Iuvuh||c|'] avTioTaon fzppodiaguyic: 1A= 2,350 m°h°C/kcal
2. AvmioTaasig Beppikijg peTofdoswg m?h? Cikeoal

Aopikd araoiyeio

1o (2o Tepkd)

1o, (efwTepikd)

1. |Efmrepikaitoiyol ko TTopdAupa 014 0,05

2. |Eréyee - b pora (ovepydpevn pon) 014 0,05

o Toiyoc, 0pO@f| TTou Uy opedel e pn 014 014
Beppowdpevo ywpo

n ﬂ.nfrrreﬁn eIV o) 0o pr]'Elsppuwnpwn 020 020
PO (Katepyapen pon)

3 TDI}{DQ, GdTredo o eagd peTo 020 0.00
£hogog

B. |&dmedo emdve aTrd pilotis 020 005

Kabopropdg peyifouc: 020 0,05

3. Ymohoyiopoc Tou guvtehia i DeppomepardTnrag k

Yo | m*h*Ckeal| 0,20
T [ mihecikeal| 2380
1o, | miheCkeal| 005
T& | m*hCheal|  2B00

k=12 B00 = 0,385kcal/m®h°C

T, TUYTEAETTH . Bep pomepardTnTo g kg = 0 A0kcalfrthes

Biogopd(2-1) =0 018kcalfmh®C




4.6 Yrolroyiopnoc 0spuopudvmenc TuTikov 0pOOov

ANTIEEIMERD Mevtodpogt) olkndops
ENTYMO - . 1&IOKTHTHE T.E.l. Zeppuiy
MIEYEYNEH KTIEM,  ZEppeg FOMH T
ARDYARDY 21 MEMETHTHE Ko poREnG Mosaam The - Ko yEwpyiou Kpuaod i
YMNOAOTIEMOE OEPMOMONQIHE OPOQOY
kor' egoppoyf Tou 10mow kpg m= [Zk, Py w2 keF )] S Z0F,+Fg) =1 Ekcalm?hec
Dpogog: Tumikég Opogog
1. 2. 3. 4, =3 .
AOMIKO ErMTOMH | EMIMARNELA EYMTEMEETHE
sToElo|  OMNOMAZA T onopazia F GEFMOMEPATOTHTAS k KT
m? kealin®hC kcalh®c
Ef. Toxotmoiin WY1 59 65 =] 0,228 13 E0
Ef. ErupodspoT W2 26 Ba E 0,499 1340
1. | TOROE |Ed. Zkupodiyan W3 24 B8 = 0477 1187
=1
i
= &
Ef Kougoporn F1 17 749 % 2 600 45 25
5 | ANOITA Ed. &ipa F2 2,20 EE 3,000 B B0
2
o 5§
TR o= 131,37 E(K Pt ik F = 81 72
3. I'ﬁnq.nl,F) _ _ 2o
Koy = 9172 7131 37=0,698 < 1,6 kcal'm*h~C
IYNTEAEETHEI OEPMOMNERATOTHTAL kp ANAACCA: a ¥ AIKO NAMZIOY & BT YN0 YAADIIMNARKA
YARO NAAZIOY
g — HAMNYTBAE-AMNNA
(=} = -
& TYIOZ YAMNDMTIMNARKA, SYAD-ZFNAETIKO ¥AIKO METAAMA
kealim?hs W ek kealirhec| wim3k
1. |Amhde uohoTrivakog 450 5,23 4,00 5,81
2 [AfBupog pove nikd ¢ uahoTTivOka: pe Bigkevo Brmm 280 3,26 3,20 3,72
3. |AfBupog pove nkd¢ uakoTTivoka: pE Bigkevo 12mm 2,60 3,02 3,00 3,49
4 [Limrhdg uahotTivaka pe amdaracn Zomg<dom 220 2,56 2,60 3,02
& |Limrhdg vahotrivakag pe amdaracn dom=g<7 om 2,00 2,33 2,40 3,79
B. [AmThd TopdBupo pe aTTATTaT ] USAOTTIVEKWY =7 Cm 220 2,56
7. |Toiyog amd vahdmhwBoug Tdyoug 80 mm 3,00 3,49
A [Hwpic uahoTivako 3,00 3,49 5,00 5,81




4.7 YroroYionoc K, max KOU O£pponovmenc eEmTEPIKOV TEPIPANNATOC OLKOOOUTC

ENTYOO 3. AMTIKEIMEMD MevToopogn okodopr
[AIOKTHTHE T.E|. Zzppiy
AIEYOYMNEH KTIEM.,  Zippeg ZOMH T
ARDYANDY 31 MEMETHTHE HoutpoBEing MaviadTng - Hommoyewpyion Kpuomdio

YTMOAOIMEMOE OEPMOMONGOIHE EZEOTEPIKOY NEPIBAHMATOX

Kar' egappayd tou tdmmou: k= E(kF) FEZ(F) = k

mmax

1 3 4 a G 7
: ; WopakT | Emigdvaid EUVTEAEOTAL
SOPIKD TTOREID DIoQc F BEppOTEpITATTaC K k*F
= EfwTsplkss ToIROTTOIE; 298 25 0228 G300
g = EfnTepikd orupoaspoTg 134,25 04599 BiE 99
== ELwTepIkd KOUpm JoT 83 95 2 B00 23127
g3
o E
1 s =
B2
=
S =
a8 =
= i
=3
25
Ampn 83 59 0,359 3335
- Admedo Tave omd Pilotis 83,59 0385 32,18
=
[}
[ ]
=
=
2| B
=
ihi
=
Eg
=3
cE
Equtspikd oKUpOGEP T 124 40 0477 59 .34
Eqwrspikss BOpE (Sioodal A1 gep oy Ty 11,00 3000 33,00
o
=
22
| 292
Byl
3gy
=23
; E ju B
¥ B %
I(F)=| 824,03 I(k*F)=| 524,14

Fiv = [Z(F) - Fag + F o] f (MEPIEXOMENOE OFKOZ) = (824,03 - 135,40 + 103,02) / 1505,30 = 0,526m™ —

— Ky e = 0,665kealim?h°C

K., = Z(cF) fZ(F) = 524,147 824,03 = 0,636 keallm*h°C < k_ .




Kepahoro 3°

Merétn kevTpikig 0épuavong

1. 'evikd - Agoonéva - Hapadoyéc

To vd peAétn KmMpo eivorl pio TEVTOOPOPN OWKOOOUN KATOKIOV HE 1o0p1Oua
dlapepiopata, £va ovi 0POPO, TOL OTTO10 ATOTEAOVV KOl TOVG LOVOUOIKOVG OEPLOVOLEVOVG
YOPOVG TOL KIMpiov. XMPOS Yoo TNV gykotdotaon Tov Agfnrootaciov mov Ha
eELMNPETNOEL TIC AVAYKES TNG KEVTPIKNG BEpLavons, KabmS Kot yio TV €YKATAGTACT] TNG
deEapevng Kawoipov, Exet TpoPAre@del 6To LIOYELO TG OIKOSOUTC.

o tov vmoloywopd TV Oeplik®V OTOAEIDV Kot Yoo AOYOUS OCQAAELNG
happavovtor cvvieheotég Beppomepotdtrog k dumhdcior and ovtodg mov TPOEKLY OV
and v avtictoryn peAétn Oeppopovmonc. H eykatdotaon e kevrpikng 0éppavong Oa
yiver obpowva pe v T.O.T.E.E. 2421/86, mov agopd Aefnroctdoio mapaymyne Kot
diktva dtavoung {eotov vepol yia BEpULOVeN KINPLOKAOV YOP®V, TIG TPOSOYPAPES TOV
EAOT, kaBmdg Kot toug yevikd amodekTons Kavoveg g teXVIKNG. O vmoloyiopog twv
Beprkov anwieidv &ywve katd DIN 4701 pe emBounty Bgppoxpacio Oeppovopevov
yopwv Toug 20°C kat péon erdyiom e€wtepikn Beppokpacio yio TNV TOAN TOV ZEPPOV
T00G -9°C, evd eMeOncay vTdyn Kot 01 avaAoYES TPOGAVENGELG AOY® TPOGAVATOAGHOV
Kot Owokomav Agttovpyiag. H eykatdotoon Oecwpeiton 01t Asrtovpyel pe péyiom
Bepuoxpacio vepov mpocaywyne ota Oeppoavtikd copota 90°C. Oépuavon tpoPAéneton

Y10t OAOVG TOVG YDOPOVS TOV OUEPIGUATMV.

2. Aépntog

O AéPnrog Ceatov vepov Ba mpémetl vo TPoEPYETOL OO AVAYVOPIGUEVO EPYOCTAGLO,
va €ivol Kotvovpylog Kol KOTAGKEVOGUEVOS omtd yoAvBdoéAaca KOTAAANAOL TaY0oLs. O
eépetl woyvpn Oeppkn povoon kat Ba tomobetBel maveo oe vrepoyouévn Paon 10cm
TOve amd To 0dmedo. Oa cuvoedel pe TV Kamvoddyo HECH KATAAANAOL KAmvay®yov, O

omoiog Ba Exet Bupida kabapiopov 610 KatmdTEPO onueio Tov Ko Oa eivon poveopévog.



O AéPnroc Ba cvvodevetol amd mivaka opyavav mov Ba meptlapuPdvel LoavOUETPO
Kot Oeppopetpo euPomtilOUEVO 0€ KATAAANAN VTOO0YYT, LOPOCTATN AErTOVPYING KOt
aGPOAEIOG TOL KOVGTAPA, VOIPOSTATN AEITOVPYIOG TOV KUKAOPOPNTY] KOt YEVIKO S1OKOTT
Aertovpylog pe evOeIKTIKEG Avyviegs. Akoun o AéPnrtog Ba eivar epodiacuévog pe pia fava
YO TNV EKKEVAOGT] TOV GTO KOTM UEPOS KOt e YOAOPIVI TAGKA Y100 TV TPOGAPLOYY| TOL
Kovompa. Oa €yxet otda pe EAAvVTLEG Y TNV TPOGAYWDYN TOV GOANVAOGEDV
aVoYOPNONG KOl EMGTPOPNG TOV vePoL, Bupideg yia v emiPreyn TG POTIAG KOl TOV
KOOOPIGHO TOL EGMTEPIKOD TOL KOl TOV OGEPUVADV KOl AGPAAEIES MO LVIEPTIEST HUEGQ

GTOV YMPO KOVGNG.

3. Kovetnpoc

O AéPntag Ba Oeppaivetoan pe xovotipa metpedaiov Diesel avayvopiopévov
KOTOOKEVAOTIKOV  O1KOL, OVTOHOTNG  AElTOVpYiag, KATAAANAO yio Agitovpyia pe
evarlaooouevo peopo 220V/50Hz. O kavotipag o€ cuvepyacia Le T0 AOYOOAANLO TOV
AéPnta Bo mpémer vo eEac@aAilel TANPN KOL OGQPOAT KOVUOT Kol Vo TOPEYEL TNV
TPOPAETOUEVT] ATO TOV KOTOOKEVAOTY 1oY0 Asttovpyiog Kot T0 TPoPAETOUEVO EMIMEOO
TiEoTC.

O xovompoag Ba cuvodevetan amd OAEC TIG AVAYKOIEG GLUOKELEG YloL TANPN Kot
ac@oA Asrtovpyio, OMMC avTAla TETPEAAiov 7OV AVOPPOPE TO KOVCWO Omd 1T
oegapevn, @idtpo meTpelaiov, QLYOKEVIPIKO AVEUIGTNPO, NMAEKTPOKIVITAPO, CUGTNLO
ALTOUATNG EVOVONG LE OTvONPLoT, VOPOCTATN ac@aAEing, NAeKTpikn PaAiPida yio T
dlokomn TOov Kovoipov kol mapoyn 27 pe Pava yw tnv Tpo@odOTNcT] TOL Amd TN
oe&apevn kowoipov. Téhog, Ba eival epodlacuévog e avOekTIKT Tvaxida, TomofeTnuévn
o€ gueavég onpeio mov Bo avaypaPeL TOV KOTAGKELOGTH, TOV TOTO TOL KOVGTHPO, TO
£€T0C KOTAOKELNC, TOV apliud mopaymyns TOv €PYOooTaciov, TNV wplaio. UEYIOTN Kot
Mot apoyn kovoipov og kg/h, 10 €160¢ TOL KATAAANAOL KAVGILOL KOl TO. CLLATOL

ELEYY®V TOLOTNTOG.

4. Kvklooopntic

[Ma v avaykaotiky] KukAopopio Tov {eatod vepov Ba TomobetnOel KukAopopnTiC
OTOV KEVIPIKO CWOANVO TPOGUYMYNG, OTMG QAIVETOL GTN HOVOYPOUUIKT Odtasn Tov

Aefntoctaciov. O wkvkAopopnmg Bo elvar avoldyov oSvvapikdttTag (Topoyn Kot



LLOLVOLLETPIKO) Y10l TV VIEPVIKNON TOV OVTIGTAGE®Y TOV VEPOL KATA TN SIEAELGT] TOL OO
TIC COANVOGCELS KOt TO S1Apopo. eEapTAHATO Ko EMAEYETOL e PAOT TIC YOPOKTNPIOTIKES
KOUTOAES TOV KOTAGKEVOGTIKOV OIKOV.

H Aertovpyla tov wvkdogopnty 6Oo eivor aBopuPn kot yopic Kpadacpovg,
eykabiototon de avtdg otovg cwinveg pe ™ Ponbeidr eroavilov 1 paxodp. O
KukAoopNTNS OBa eivar vOpoAimavtog Kot KATAAANAOG Yoo Oeppokpaciec Asttovpyiog
tovAdytotov g 120°C.

[Ipwv kou petd tov kukAo@opnt) Ba vapyovv ParPideg drakomne, mote va, givon
dvvatn M apaipesT] TOL YWPIC Vo AmMONTEITAL AOELOGILO TOV VEPOV TOV OIKTVOVL. META TOV
KukAoeopn T Tomobeteiton pvBotikn BorPida, dote va puBuiletar n Ttdon Tieong Kot
N mwopoyn oto diktvo. Téhog, cuvictatal n TomoBEtnon eiktpov vepolh otV avappoOENoN

TOV KUKAOPOPNTY| Y10l TNV OTPOCKOTTN AELTOVPYI TOV SIKTVLOV.

5. AoY£i0 OL0GTOANC

Oa tomobetnBel Khelotod doYEl0 O106TOANG, TO omoio Ba cuvoebel oty emoTpoPn
tov AéPnrta. To doyeio Ba KaAVTTEL TN S10GTOAT TOV VEPOD TNG £YKOTACTAONG, VM O
elval kot cuvoedepévo e 1o OIKTLO VIPEVoNG e COANVa dlatopng 2”7 péow €vog
QLTOUATOV TANPOTY LETA BaABidag avIETIGTPOPT|G.

To doyxeio dtooTOANg €lval cuVNBOC GYNUATOG GEAPIKOD, PEPEL O €VTOG LTOV
nepPBpavn ko povotikd mepifAnua. Xto éva pEpog vrdpyel aépro ald®TOL GE avAAoyn
mieon kot oto Ao pépog vepd. To aéplo dev €pyetol o€ €mopr) UE TO VEPDO TNG
0épuavonc. To khewotd doyelo drootoAnG Tomobeteitan 610 AEPNTOGTAGIO KOVIA GTOV

AéPnTa.

6. Koantvaymyoc - Kamtvodoyoc

O xamvaywydc sivar to opildviio otoyeio mov ocuvvdéel to AEPnTa pe To
KOTOKOPLPO TUNLO, TOL amoTeELEl TNV Kupimg Kamvoddyo. H kupimg kamvoodyog apyilet
Ayo méve amd 10 Odmedo TOv AePnNTOocTOGIOL KO KATOANYEL o€ €AevOepo Vyog
tovAdyiotov 1,50m médve amd tnv opoer| Tov KTNpiov.

Toco o KamvaywyOdg 000 KoL 1 KOTVOOOY0oG TPEMEL VO, KOTAOKELALOVTOL O
avOeKTIKO Kl AKOVGTO VAIKO, v €Youv Aelo €0MTEPIKA TOLYMOUOTA KOl VO, dtolBETovV

eMOPKN OEPUOUOVOTIKT KAVOTNTA, MOCTE VO SLOTNPOVV T OlEPYOUEVE KOVCOEPLO GE



VYNAN Bepprokpacio Kot vo unv mopatnpodvTol LYPOTOMGES. Bo amoteAovvtal amd
avo&eldmtn Aapopiva ecmTEPIKE Kal YoAPaviouévn Aapapiva eEMTEPIKA, EVAD EVOIAUETO
Ba vapyel pévoon moivovpeddvng. H kamvoddyog Oa otpiletal pe acpdieto katd TV

OAN dadpoun TG 6TO KTNP10.

7. AeEopevi) TeTpelaiov

®o tomoBetnBel pio de€apevn metpelaiov e eywplotd ydpo Tov vmoyeiov. H
0éomn, to oyNuUa, Kol ol OCTAGES TNG Qoaivovtol pe Aemtopépelo ota oyEdwn. Oa
KataokevacHel amd povpn Aapapiva whyovg 3mm eVIGYLUEVT] ECOTEPIKA UE YOVIOKA
eddopata. EEmtepucd Oa Pagtel pe pivio ko Aadopmoyid. 1o mave pEPog e Ba pépet
Bupida emiokeyng 60x60cm, coinva eEoepiopuod 2” mov Bo KATOANYEL GE KOAUTOAO
oynua. kot og Vyog 2,50m amd 10 £d0pog Kol cwAnva mAnpwong 1%7 mov o
mpoekteivetal evtog degapueving tovAdytotov 50cm kot emtepikd B kaTOANYEL OF
epedtio 40x40 kat Ba £xel aoPAAMGUEVO GTOUL0. TV OYN NG de&apevng Ba Bpioketor n
AN TPOG TOV KAVGTHPO e coANvo Kot Bava Y527, kabmg kot Evag oapavng OeikTng
6140ung. Xtov mubuéva g Ba £xel Kpouvo exkévaons 1747 yia ddstacpa kot kabapiopd
ue Bava ko Powt tédmo yio acedietn. Oa tonobetnBel oe Tpia vVIEpLYOUEVE TEALOT
o€ Dyoc 30cm amd 1o dAmeEd0 Kol Glyovpa TOLAAYIGTOV GTO VYOG TPOPOOOTIGEMS TOL
kavotpo. Télog, M kbt amd 1 doefapevny empdvelr Bo Sopopewbel g Aekdvn

TEPIGVALOYNC TOL KOVGILOV.

8. Yoinvoeceic

Ot coAnvocelg kevipikng 0épurovong Bo KaTaoKELAGTOOV a0 EOIKOVE COATVEC,
HoOpPOVG HE poen HEXPL TN HEYIOTN Odpetpo Tov 2”. Agv veiotavior PEYOAVTEPES
OLAUETPOL Y100 VO XPNOILOTOINBOOY GOANVEG YWPIC PaPN. LTOVG KEVIPIKOVS CWOANVEG
TPOCAYWYNG KoL ETOTPOPNG Kol 6€ kKdBe KOHplo kAddo mpofAémetar | tomoBEnon Pavov
YL TNV OTOUOVAOGT TOVG G TEPIMTOON EKTEAEOTG EMOKELVMOV. Ta 0plOVTIO TUNHOTO TV
coMvov Bo otepemBoly amd TNV 0poPn 1 TOVE TOiYoVG TOL VToyeiov pe Ouepn
OGTNPLYLOTO TTOL ETTPENOVY TNV EML TNG PEPOLGOG KATUGKELNG OAicOnon Tovug afovika,
eved pepwkd otabepd otmmpiypato 0o tomobetmbolv ce katdAAnia onueioc mov Ha
vrodeyBovv amd v enifreyn. H maparafn g katd pnKog S106ToANG TV coANveV Oa

EMTVYYAVETOL UE TNV TAPEUPOAT| EWOIKOV SIOGTOAKOV 1| UE KOTAAANAN KOUTOAWDGT TOV



coMvov katd T Vrodsifelg g emiPreymg, Yoo peydha  gvBOypoppo  prKm
covoocewyv. H yevikny 01apuoépe®on Tov O1KTOOL GOANVAOGE®V TNG EYKATACTOONG
eoivetar ota oo, evd Yo T 0€omn TOV KOTOKOPLO®V GTNA®V SlVOUNG Kot
EMOTPOPNG EMAEYONKE O KOWOYPNOTOG YDPOG TOL KAoKkootaciov. H addayn tng
SWITOUNG TOV KEVIPIKMOV OTNADV Yyivetal TAVTOTE HOMG €MAV® amd TO onueio TV
GUAAEKT®V TOV 0pOPov. Kabdtt o1 Kevrpikég oThAeg TepvoLv gvbeia oe TEPIGGOTEPO AT
4 opdpovg, B TomobetnOel €101kO SOUGTOMKO EEAPTNLA YO TV OTTOPVYN VIEPPOAIKNG
olotoMg TV coANVeV. Ol KotaKOPLPES GOANVAOGES GTO LYNAOTEPO omnueio Ha
QEPOLY OVTOUOTA EE0EPIOTIKA Kot dtatan moapakdpuyens (by pass). ZUYKOAAMGELS Kot
EVAGEIS COAMVOV amOyOPELOVTOL HEGO OTO TOTOMOTO KOl TOVG Toiyovg. l'evikd to
evaicOnta onueio Tov SIKTVOL TPEMEL Vo, EIvat TPOCITA Yo Vo Eival duecn 1 dlmicTOon
BAGPNc ko evkoAn m emokevny ™G [o Tic opldviieg COANVOCES TpEmEL va
eCaceariletor 1 amouTovpEVT, opowOpopen KAlon tovg. ['evikd va amogegvyovtot
TPOGPVCEL, TOV COAMVOV HETA TOV OIKOOOWK®V OToElwv pe v mapespPfoin
KOUUOTIOV 0O cOANVO HeyohdTepNg StapeéTpov. Ta KatakOpuea TUNIOTO TOV GOAVEOV
™G KEVIPIKNG OEPUAVONG GTEPEDVOVTOL OTO TOVLG TOTYOVG EMioNG e SYEPT oTNPIYHOTAL.
Koatd v tomobétnon tovg mpénel va AneOovv ta amapaitnta HETpa MGTE v amopevyel
N TOPOUOPP®MOT TOV COAMVOV Katd v 0épuovon, OmmG Kol Ol KOTMGES TV
OKOJOUIK®OV GTOXEIMV amd TIG S10OTOAES Kol TIG cLOTOAEG Tovg. Katd tn diéhevon twv
COMVOV 0md TOVG TOTYOVE Kot TIG TAAKEG TPEMEL VO ANPOOLY Tl EVOEIKVLOUEVO HETPOL
TPOGTOGIOG TWV OIKOOOMK®V oTolyelwv amd TIG OlOTOAEG KOl OUGTOAEG TV
cOMVOCEDV (YopTOTOMEN, TOTOOETNON O GOAVA HEYOALTEPNG OLIUETPOV KAT).
[TpoPAémetal KatdAAnin Oeppkn HOVOON TOV TUNUATOV TOV SIKTOOV BepUAvVeE®S TOV
Bpiokovtatl evtog Tov AefnToctdciov 1 diépyovtal amd un BeppotvOIEVOLS YDPOVG TOV
ktnpiov. Ta ypnoomotodueva yio T aAAayEg TOPEing TOV COANVAOCE®V E0TKE TELAYLO
TPEMEL VAL EVOL KOTA KOVOVO GYLOTOG KOUTUANG TPog dlevkOAvver ¢ pong. Oleg ot
YPOUHES Ba €xovv v avoaykaio kAlon mpog emitevén aceaAoDg eE0eplopoD, e
SVVOTOTNTO EKKEVIOONC KO OTOKAEIGHOD TOV GYNUATIGHOD olpmvimv. Oleg ot dikheildeg
Ba elvor cparpucéc operydAkives yio O1apETpoug Pt 2.

‘E€w and kabe dwopépiopa 0o tomobemBel cuAAEKTNG He NAEKTpOpayVNTIKY Bava
kot OepudopeTpnti. Av dev tomoBetnBovv BepdopeTpntéc eival SuVATOV EVOAAUKTIKA

va, Tonofetn0el Tivakac MPOUETPNTOV GTO YHPO TOL AgnTocTaciov.



9. OcpUOVTIKA GOUATO.

Ta Bepuaviikd copato Bo givor yoaAOPOwa TOmOL TAVEA, Pappéva pe €101KN
niektpootatikn Paen, n omoia Ba avtéyel ot Beprokpacio Tov avtd avartvccovy. Ot
0éoelg, To pey€n Toug Kot ot amodOCELS TOVG POIVOVTOL LE AETTOUEPELD. GTOV TivaKol
OepUavTIKOV COUATOV KOl GTO KOTAGKEVAOTIKA GYEOL0, TOL GLVOdELOVY TN peAETT. Ta
ocopata 0o ouvdoefoHv 6to dikTvo TOL BepPUOD VEPOD Kot Ba TomoBeTnBoVV LE emuédeia
KOTE TO OLVOTOV KOVIA o€ €EMTEPIKO KOLPOUATO 7OV ONOTEAOLV PaciKEg TNYEG
anoielov Oeppommroc. H otepémwon tovg otovg toiyoug Ba yiver pe m Pondeia e1dkmv
ompypdTov. Xty gicodo kot otnv €000 kabe Beppoviicod copotoc Bo tomobetnOei
pvOuotiky ParPida (povumvéro) 47, evod oe OAa to copato Oa eépovv ParPida

eCaepiopon Y4”.

10. 'EAgyyoc Kainc AErTovpYiaC - VVTIIPNGN

H eykatdotaon nAnpog £toun vrofdAletal o€ OOKIHOGTIKY]  Agltovpyia
TPOKEWEVOL va. EAeYYOOVV 1 ToydTNTO KO 1 UKOVOTTOINTIKT] OLOIOMOP@Pia. LE TNV OToin
Oepuaivovtor 6Aa ta Bepuavtikd coOPATO, 1 OTPOCKONTY Kol ACPUANG AEITOVPYIL TOV
OlTAEE®V AoPAAELNG Kot pOOLUOTG, O IKOVOTOMTIKOG EAKVGUOC TNG KATVOOOXOV Kol 1
ovvleon TV kovcaepiov, N akpifela TOV evieiEemv TOV OpyAvVOV Kol 1 KOAN KOl GE
avektd emineda BopvPov Acttovpyia tov KvKAo@opn. ' var eEacpaiotel 1 KaAn
Aertovpyia TG EYKATAGTAONC EIVOL OTAPOITNTO VO EPAPLOGTOVV UE TPOCOYT Ol 0ONYiES
™G UEAETNG GE GLVOLOGUO HE TIG 0OMYieC TOL KOTAOKELOOTN 1 mpoundevty TV
UnovnudTov.

Kotd to Asttovpyia ¢ eykatdotaong emPaiietor vo cuvinpeitor and vrehvvo
adeovyo ocvvinpnt) vYie M PEATIOTN Acrtovpyio amd TNV Gmoymn OvIoyng NG

EYKATAGTAONG KOl OIKOVOUTOG KOVGILmV.



11 YRoAOYIGUOC KU EMAOYN GTOLYEIMV EYKOTOGTOGNC
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11.2 Emioyn 0sproviik@v coudtov

[Ma kdBe yopo emiéyOnkav Oeppovtikd copato KatdAAniov peyédovg kot gidovg,
DOTE VO VTEPKOADTTOVV TO GUVOAO TOV OEPUIKDOV OTOAEDV, OALYL Kol Vo EVTACCOVTOL

OPLOVIKA GTO apylrtektovikd oyéoto. H tomoBétnon tovg gaivetor 610 oyédto kdTtoyng

TOV TUTIKOV OPOPOL TNG LEAETNG KEVTIPIKNG OEpLOVONC.

IIINAKAY. OQEPMANTIKON EQOMATON
ApIBy. Awpariou Q,;, Xwpovu Tutrog Zwpatog PANEL Qimuras

51 1.395 22600700 1.412

52 1.060 22/600/600 1.211

53 4720 22/600/600 & 22/600/900 & 22A600/2900 4.841

54 B75 11/600/600 B35

55 429 11/600/400 465
Q= 8.278 8.627
21-31-41 1.017 22/600/600 1.211
22-32-42 775 22/600/400 807
23-33-43 3585 22600500 & 2X600/600 & 2HE00/700 3632

24-34-44 a7 11/600/500 i

25-35-44 365 11/600/400 465
Qou-Se-dong 6.320 6.697
11 1.381 22w00/700 1.412

12 1.050 22/600/600 1.211

13 4581 22/600/600 & 22/600/200 & 22600/900 4.841

14 B71 11/600/600 B35

15 427 11/600/400 465
Q= 8.210 8.627
Eicodog 1.211 Ziapa aopahsiog 22/600/600 1.211

Qoh= 36.659




11.3 Yohoyiop0g T®V GUVOMK®OV OEPUIKOV GTAITGEDV TOV KTNPioV
11.3.1 Yrohoyiopog Q™™
Y10 matdpt kéOe dapepicpotog mpoPfiémeton Eva boiler yopnrikdnrog 80lit.
Onog yvopitovpe woydet: Q™M = (mecsAd)/n = (VepeceAd)/n
omov: 'V 0 0yk6g Tov boiler
p M TLUKVOTNTO TOV VEPOD
¢ 1 €N BeppdtnTa ToLV VEPOD
AB 1 avoywon g Bepprokpaciog Tov vepol
Kot n o BaBuog anddoong tov boiler
Onote stva: Q™= 80+11+45/0,9 = 4,000 kcal/h

1132 YﬂZO}\.OYIGLl(’)C OIOD’TSMK(), OZO’U,TE}QKO, O30n,rsku<é~ O4ov,ra}m«5, OSon,rshKé
Etvor: Q™0 = Q' 4 Q™' = 8 210+4.000 = 12.210kcal/h
Efvaw Q™M = Q¥ + Qb"fler = 6.320+4.000 = 10.320kcal/h
Etvaw Q™M = Q™ + Qb"fler = 6.320+4.000 = 10.320kcal/h
Efvow Q™M = Q% + Qb"fler = 6.320+4.000 = 10.320kcal/h
Efvor: Q"0 = Q% 4 Q™ = 8 278+4.000 = 12.278kcal/h

11.3.3 Yrohoyioudg QM7
Eivat: QK‘cnpiou _ QIOU,ISMK(') + QZOU,ISMK(') + Q301),1:8MK(') + Q401),1:8MK(') + QSOU,ISMK(') + ch)uowog acpodeiog

=12.210+10.320 + 10.320 + 10.320 + 12.278 + 1.211 = 56.659kcal/h

11.4 Ymoloyionog kor emioyn Aéfnto
Efvon QPme-emartothee _ qykmpiov o 1 50 = 56 659 « 1,20 = 67.991kcal/h
Yuvendg emAEYOLE AEPNTO AVAYVOPIGUEVOL EPYOGTACIOV UE EAGYLOTN 1OYL:
Q™™ = 70.000kcal/h = 81,4kW

(v mapaderypo o AéPntag Giersch Giega VT G-82 tg SATURN éyet 1oyv 82kW 1 70.520kcal/h pe piqkog
1,06m kot mhdrog 0,60m)

11.5 Yrohoyiopog ko €mAoyn KGVGTNPO.
Emiléyovpe kootipo ovyvmpioHEVOL EPYOCTAGION LE TAPOYN:
G, = Q™™ / (h,*n) = 70.000/(10.000+0,8) = 8,75kg/h
(Yo mapaderypa o kowotnpag 40-G10 g Riello, o omoiog pnopet va eEuanpetoet mapoyés and 4,5 mg
10,0kg/h xon pmopet va cuvepyaotel appovikd pe tov emAeypévo AEnra.)

11.6 Ymoloyiopdg kot gmioyn) oeEanevic TETPELAIOD
Amonteiton de&apevn TeTpelaiov pe
VOROIIOOEN — (5 eH[1e0Y,20,4)/(pyen) = (8,75°4021020,4)/(0,800,90) = 1.944lit

Emniéyovpe de&apevn pe daotaocetlg 2,00x1,00x1,00m yopntikdtnTog V% =2.000lit, YL vol
YPNOLLOTO|GOVLE T, TVTTOTTOMUEVA VAL Aapapivag dtactacewv 2,00x1,00m mov kukAopopohv 610
EUTOPIO.



11.7 YroAoyiopog Kot £TLA0YN KOTVOO OOV

O voloyiopdg ™G dlatoung TG Komvoddyov yivetar katd DIN 4705 pe Bdon v avaAvTtikn 6Y£0T TOL
Redtenbacher (Zelhovvtog 11.75): £=2,75Q/(nesqrH) = 2,7582/(1.100sqr22,0) = 0,04371m> Eniléyovpe
povouévn kamvoddyo @25/30cm pe diatoun 0,049m”.

11.8 Yroloyiopdg kon emiioyn 0y€iov 106ToMS
Etvau P, = 2,70+2,65+592,85+6°0,15 = 20,50mH,0 = 2,05bar
Omnote: P, = 2,05+1,00 = 3,05bar xou P, = P,+0,70 = 3,05+0,70 = 3,75bar
["a tov vVTOAOYIGHO TOL OYKOVL TOL VEPOL TNG eyKatdoTaonS, Otav Exovpe copato PANEL, vrofétovpe o6t

&xovpe 101it vepod yuo ka0e 1000kcal/h. Eropévag oty mepintmon pog stvo:
W, = 10+70.000/1.000 = 700lit

Axopn: Af=0.0296 (Ano Iivaka 13.2.13 ZehroHvtog).
Apa. éyovpis: VA& TUONN — W oA @ /(P4-P,) = 70020,0296+3,75/0,7 = 111lit

Yuvenag emAéyovpe doyeio d1aoToANg dykov Va4 = 140lit.

11.9 Y7010y UOC OVTIGTAGE®MV TOV GOANVAGEMV KEVIPIKNC O0EPpUaovenc Kol TTOGNC TLEGNC

I'evika otoyyeio Awtopéc corvov
Lo | e | dono . U R L*R z H
A/A | TMHMA (Kc(il/h) (m) | (m/s) (mrrf) ?;n; (m/:) (mm X.N./m) | (mm X.N.) z6 (mm X.N.) [ (mm Z.N.)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 | aB | 70000 | 450 [ o060 4540 | 2 | 048 5.00 22.5 6.5 74.6 97.1
2| Br | 55448 [ 265 [ 060 4041 2 | 038 3.45 9.1 1.0 7.2 16.3
3| ra [ 43238 | 300 |060] 3568 112] 053 8.60 25.8 1.0 13.8 39.6
4| aE [ 32918 [ 300 | 060 ] 31.13 11/4] 058 11.20 33.6 1.0 16.6 50.2
s | Ez [ 22598 | 300 |060] 258 [ 11/4] 040 6.00 18.0 1.0 7.8 25.8
6 | zH 12,278 | 3.00 | 0.60 | 19.01 3/4] 0.60 25.00 75.0 1.5 26.8 101.8
8 | He - 700.0
9 | oo 4,000 | 44.00 | 0.60 | 1085 [PE16x2| 036 |  15.00 6600 | - | - 660.0
10| ew - 900.0
11| vz | 12278 | 3.00 | 060 ] 19.01 3/4] 0.60 25.00 75.0 1.5 26.8 101.8
12| ze | 22598 | 3.00 | 060 ] 2580 | 11/4] 040 6.00 180 | 30 [ 235 415
13| Ea | 32918 | 300 | 060] 3113 11/4] 058 11.20 336 | 3.0 | 499 83.5
14| ar | 43238 | 3.00 [ 060 3568 | 112] 053 8.60 25.8 30 | 415 673
15| B | 55448 | 265 [ 060 | 4041 | 2 [ 038 3.45 9.1 30 | 216 30.8
16 | BA | 70000 | 550 [ 060 4540 | 2 | 048 5.00 275 9.0 | 1034 130.9
17| AA - - - - - 0.39 - - 2.5 19.0 19.0
H=R;* L+ Zepyss= 30658
= 3,07mX.N.




A/A | TMHMA ${  |IIEPITPA®H EZEAPTHMATON SQAHNQEEQN ANA
1 3 5 TMHMA XQAHNQXEQN
1 AB 6.5 Kvuxhogpopnmg, 4 Kapmodeg, 2 Bavveg, 1 Tav diehedoemg
2 BT 1.0 1 T diehevoemg
3 TA 1.0 1 T diehevoemg
4 AE 1.0 1 Tad diehevoemg
5 EZ 1.0 1 T diehevoemg
6 ZH 1.5 1 Tad Stukhadmdoewg
8 H® 700 YuAréktng + HiextpoBavva
9 00’ 660 Koxhopa Boiler Tov 5ov opo@ov (Avaivtikdg Y moAOYIGHOG)
10 O'H' 900 XuAréktng Emotpopnc + OepuidopeTpntic
11 H'Z' 1.5 1 Taw Stokhadmdoemg
12 Z'E' 3.0 1 Ta dactowpdoemng
13 E'A’' 3.0 1 Tad dactowpdoeng
14 AT 3.0 1 Ta dactowpdoemng
15 I'B' 3.0 1 Ta dactowpdoeng
16 B'A' 9.0 1 Taw Stuctovpicewe, S Kapmdreg, 1 Bavva, 1 Tav dtuctavpmdoemg
17 A'A 2.5 AéPnTog

AvaiuTtikoc vroroyiopdc kukhouatoc Boiler Sov opbpov

[Mpaypatikd pPnKog COANVAOCEWDV:
L, =2+13,00 = 26,00m.
[codvvapo prrog Beppikov KukAGIOTOG te 2 dtakontes, 1 faAPida kot 2 Kopmoleg:

L, =2+5,00+7,00+2+0,50 = 18,00m.

OMKO6 U K0G VTOAOYIoHOV:
L, =L1+L2 =26,00+18,00 = 44,00m.

11.10 YoAOYIGHOC KO ETIA0YT] KUKAOQOPNTN
Etvar Q™ 0P = B / At = 70.000/20 = 3.500lit/h = 3,50m>/h

Me dedopévn v mapoyn Q = 3,50m3/h kot 1o pavopetpikd H = 3,07mE.N. and 11§ KOUTOAESG TOV
KATOOKELOOTN EMAEYovue kukAoopnt| Wilo Star RS 30/7.




11.11 Kotdption TivoKo KOTAVOUNCS 00TOVAV KEVIPIKNG OEpuavenc

MNINAKAZ KATANOMHZ AANTANQON KENTPIKHZ OEPMANZHZ
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Qo Qri Qq Qsor Vi 95 Q , Feci Froap, , ‘ , Fi ‘ , : Si , . Mian) Miea)

: kcallh | kealh | kcalh | kealh m® | kcam®h | kealh & m? m? OFi @i % m? v g f m? M & % %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1M 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
106 A1 8,210 1,704 2,324 250.77 7,090 0.20 104.28 | 131.36 | 0.794 0.55 0.06 83.59 0.04 0.20 0.25 - - - 0.0500 20.00
20¢ B1 6,320 1,704 2,324 250.77 7,090 0.20 104.28 | 131.36 | 0.794 0.65 0.06 83.59 0.04 0.20 0.35 - - - 0.0700 20.00
30¢ M 6,320 1,704 2,324 250.77 7,090 0.20 104.28 | 131.36 | 0.794 0.65 0.06 83.59 0.04 0.20 0.35 - - - 0.0700 20.00

15,312 12.212
40¢g A1 6,320 1,704 2,324 250.77 7,090 0.20 104.28 | 131.36 | 0.794 0.65 0.06 83.59 0.04 0.20 0.35 - - - 0.0700 20.00
50¢ E1 8,278 1,704 2,324 250.77 7,090 0.20 104.28 | 131.36 | 0.794 0.55 0.06 83.59 0.04 0.20 0.25 - - - 0.0500 20.00
2YNOAO 35,448 | 8,518 | 11,618 1253.85 35,448 - - - - - - - - - - - - - 0.3100 100.00
Qpopérpnon: My, = (e + [1-E(F*€)]*(Q8)E(Q1%)}*100

OepuidopéTpnon: Mian,) = {fi'e; + [1-2(f"g)]*"M/ZM;}*100

Qon, QFi, Qqi: ATTO £VTUTTO UTTOAOYIOOU BEPUIKWV OTTWAEIDV
Qgor’ 2Qor - 2QFi - 2Qq

ds = Qgor / 2V
Qi =Vi"gg + Qqi + Qf
€= Qi / ZQ|

Feei» Frgp,i- ATTO £VTUTIO UTTOAOYIOHOU BEPUIKWV OTTWAEIWV
w; = 0,55 yia peTipé kal TTavw atrod pilotis & w; = 0,65 yia Ta evdidueaa diauepiouaTa

X; = 0,06 yia TTo000TO KEVIPIKWY OCWANVWOEWV TTou diEpxeTal atrd Tnv 1810kTnoia <33,33% (01 KEVTPIKEG OWANVWOEIG Be BiEpyovTal aTTd TIG IBIOKTNOIES)

v, = 0,04 yia 75<F =83,59m<110
z;= 0,20 yia 0>0,65
fi=wi-(xi+y+2z)




Kepalaro 4°

MeléTn VopevoNS

1. Fevikéc apyéc

H egykatdotaon vopevong tng owodoune Ba yiver ocopeovo pe v 1oydovca
vopoBeaia, v Teyvikn Oonyia tov T.E.E. 2411/86 mov avagpépetal otn dtavourn kpHhov
Kot (E0TOV vEPOU OE KTNPLOKEG EYKATOOCTACELS KOl OKOTEDD, TIG TPOOIYPOPES TOL
EAOT, kaBmg kot Toug yevikd amodektols kavoveg g texvikng. Ola ta vAkd Oa givat
ocvppova pe to tpodtTua Tvronoinong kotd EAOT, EN/ISO 1 DIN. H vdpoddtnomn tov
ktnpiov Ba yivel amd 1o dikTvo VApevoNg Tov ANpov. Olec o1 cOANV®OGELS (EGTOD VEPOD
Bo sivoar povopéves. o omoladnmote aAlayn devBvvong Ba ypnolomolovvTal 101K
tepdyla (Kapmodeg, yovieg, Tav KAT). Ot vmoAoyiouol g peAETNG £yvay £T01 MOTE vV
e€ac@aAiletor KOTAAANAN Tieon aKOUO KOl GTO OVGUEVEGSTEPO VOPOVAIKO VTOOOYEN LLE

TayvTNTO pKpOTEPT oo 1,50m/sec.

2. AIKTLO d10vVOUNC KPVLOV KoL LEGTOV VEPOL

2.1 Kevrpwkn wopoyn - I'evikn owovou woypov veEPov

H owodoun Ba tpopodotnBel pe yoyxpd vepd amd to diktvo Tov Afjpov Xeppdv.
Méoa ot10 owomedo, oe ppedatio 40x40cm, o tomoBetnbel o yevikdg dakOmTING TNG
VOpeLOTG.

X ouvéxel M KEVIPIKN Tapoyn, M omoio Ba  elvor amd yoAPaviopévn
cwnpocove Papémg tomov (mpdowvn etkéta) owpétpov 1727 Ba kotaAnyer oto
OLAAEKTN Olavounc. Amod 1o ovAAéktn Ba Eekivodv ot empépovg KAdoolr mov Ha
TPOPOOOTOVV TO OOUEPIGUATO KOL TIC KOWOYPNOTES KOATOVOADGELS. XTIC OVOYWPTOELS
T0v GVAAEKTN Ba TomoBetnBohv o1 VIPOUETPNTEC TV SOUEPICUATOV, KABDG Kol O
KOWVOYPNOTOG VOPOUETPNTAG. X& OAOVLG TOVG LOPOUETPNTEG O mpémer var cuvdedel
OloKOTTNG TOTTOV GPapIKov Kpouvoy (ball valve) oty elcodo kot oty €£000, KaBMC Kot

BaAPida aviemotpoenc otnyv ££000.



2.2 Tpo@ooOTNGN SLUUEPIGRATMOV - KOVOYPNGTN TUPOYN

Mo mv 1po@oddTon TV SlopEPIGUATOV TPOPAETOVTOL EMUEPOVS KAADOL OTTd
yYoABaviopévoug cdmpocwinves Bapéwg tHmov (mpdovn etikéta) dtopétpov 17, Ta v
TPOPOOOTNGN NG KOWOYPNOTNG TapoyNG TPOPAETETOL YOAPAVIGUEVOS GLONPOCOANVOG
Bapémwg THmov (mpdoivn eTucéTa) dStopéTpov ¥4”.

H tpo@oddmmon twv dedpwv vrodoyfwv twv dopepicpudtov o yiver pe
voABaviocuévovg coinveg Papémc tomov (mpdotvn etikéta) Swapétpov 2" mANV Tov
mAvvinpiov povywv, to omoio Oa tpoeodotnbel pe coinva dwpérpov ¥” kot Oa
epodaotel pe avtiotoyn ParPida aviemotpoerg ¥4”. Ta amopaitnta eEaptnpata Oo
elvar emiong yoABoviopéva pe evioyvuéva yeidn. Ilpwv and «dbe vmodoyxéa Oa
tomoBetnBel drokoTTNG TOTOL GEaPIKoL Kpovvoy (ball valve) yio v avedptn
OTTOLLOVMOT] TOV.

Y10 onueio €16600V TOV COANVOGEMV TOPOYNS VEPOL ota. dapepiopota Ha
tomoBetnBovv Olakdmteg (yevikol O0KOTMTEG) Yoo TNV aveldptntn AmoOpOvVMoTN TOL
dktHov KAabe W1oKTNGioC.

Oleg o1 d100poUEG TOV COANVOGEMY, KOONDE Kol Ol STOUES TOVG PaivovTal GTo

EMGVVATTOUEVA GYEAO TNG LEAETNG (KOTOWYELS - KOTAKOPVPO AEOVOUETPIKO SIAYPOULLAL).

2.3 Eykatactoon (E6TOV VEPOL SLOUEPLGUATOV

[Na kaBe dwpépiopa mpoPrémeton n eykatdotacn Oeppov vepov, 1o omoio Ha
napackevdletal og Bepuocipmva-boiler mov Oa Bpioketar oto matdpt tov WC. Me (eotd
vepd Ba Tpoodotnolv o1 VITTNPES, M UIOVIEPO KoL O vePOoYLTNG TS kovlivag. Ot
Vod0YElG avtol Bo epodlactobv pe avapeikteg vepoby (Umatapiec), ot omoiol Ba eivan
OPELGIAKIVOL ETLYPOUIOUEVOL PLE O1ApeTPO 2" Kol Bo eEPOVV YEIPOLAPES YEPIGLOV UE TIG
evoei&elg kpvov (eoToV.

Olec o1 colnvocelg (eotov vepod Ba povobodv pe Armaflex 11 dGAdo 1codHvapo

VAMKO. O1 6UVIEGELS KO T A0 GTOLXElD PaivovTal OTO GYELD TG LEAETNC.

2.4 AIKTV0 GOANVAOGEDV

To 6iKkTVO TOV GOANVOGE®Y KpHOL Kal (EGTOV vepoL d¢ Ba eival opatd. Oa 0devEL
YEVIKA HEGO 0TO SAMEDO Kol GTNV TOoLYomoua, Ommg eaiveTtat ota avtiototya oyédwa. To

oiktvo kpvov — (eotov vepoly Oa  elvol KOTOOKELACUEVO Omd  YOABOVIGUEVOLG



cnpocoANves Papémc toHmov kal to e€aptuata Ba givor Kopdovata. Evorloktuicd
umopel va ypnoipomomBovv €1601kod TOTOL TAACTIKOL GOANVES, avtioToyng kabe popd
SWPETPOV, KATAAANAOL Y100 cuoTHpoTa HOpevVons. Ot cwAnvesg, Tov Ba ypnooromBoiv,
TPEMEL VO, GLVOOEVOVTOL OO TMGTOTOMTIKE KOTAAANAOTNTOC oL Ba dlacpaAilovy OTL
elval KatdAANAOL Y10, EYKOTACTAGELS TOGIHOL VEPOD Kol yYlo. VITHYEWD EYKATAGTOCT, OeV
EUVOOVV TNV OVATTUEN UIKPOOPYOVIGU®V, 0EV HETOOIO0VV GTO vEPDH EMIKIVOLVES Y10l TNV
vyeio ovoieg Kot 0V HeTAdidOVY GTO VEPO YEVGT 1) OGUY.

Ta diktva, Tptv okenactovy, Ha dokipactovv o€ icon 10atm, yia va dtomiotwbel n
avToyn Kot n oteyovotnta tovg. O éheyyoc avtog Ba emavainedel ko petd 1o okénacuo
TOV OKTVOV. AoV Yivouv ot dokipég oteyavotnTog, To diktvo Yuypolh vepod Oa
AmOGTEPMOOOVV LE YAMPIOOT COUPOVO LE TIG 00N YIEG TOV VYEIOVOUK®V OPYDV.

O coMvag ¢ KEVIPIKNG TopoynS Tov vepol Ba améyel tovAdytotov 1,0m amd v
mAnclEotepn cOAVOon omoyétevons. Oleg ol COANVOCES TOV KATAVOA®GOVYV Ha
TOPOVGLALOLY EAAPPA OVOJIKT) TOPEIDL YIOL TNV OTOPLYN CGYNUATIGHOD BLAGK®OV aépa.
2to ymAdtepa onueion Toug Ba vtdpyovv olatatelg eaeplopod Kol oTo YOUNAdTEPQ
owrtdéelc exkkévoone. o 1 colnvaocelg kabe owapepicpatroc mpoPrémetor m
duvaTOTNTA OLOKOTNG TNG PONG, OTMG Ko 6€ KABe cuvdeon e TopackevaoTipa (eoToD
vepoL. Omov amoatteiton kKo Kupimg 6ta onueia SIEAEVONEC TOV COANVOV OO TOVG 0PUOVG
oV KTNpiov, Bo tomobetnBovv edkd e&apTiuoTe TOPAAUPNS TOV GVLGTOAOSIUGTOADY
OVOUOGTIKNG OIOUETPOL AVTIGTOLYNG LE QLTI TOV COANVOV.

Téloc, 6Aec o1 dwutdEelg OKomNG, €EAEPIGUOD, EKKEVMOONG Kol ac@AAElnc Oa
tomoBetnBovv oe eueavr onueia, Bo eivor mpooitéc ko Bo emiTpémovy €VKOAOVC

YEPIGLLOVG.

2.5 Eion vywervnce

2.5.1 Nuttnpec

Or vimmpeg Ba eivar kataokevacuévol amd Agvkn LOA®MON mopoeldavn. Kdabe
vintpag, 0o otpiletal oe dvo evroryiopévo otnpiypoto mov o oTEPE®VOVIOL LE
TGUEVTOKOVIOLLOL.

2.5.2 Askdvec

Ot Aekdveg tov WC Ba elvar amd mopcoeArdvr, vyning mieong, €PoStocUéVeS e

mAooTikd kdbopa. To kalavdaxt Ba €xel yopntikdtnta 151t vepov, Ba pépel avtoOuaT)



BaAPida pe mAompo TANpwong kot Bo cvvoéetarl PE TO OIKTVLO KPLOL VEPOL LE
YOABaVIGHEVO YOALPIOCOAN VA 1] E101KO EDKAUTTO TAAGTIKO COANVA OLAUETPOL V2",

2.5.3 Negpoyvce

O vepoydg ™G Kovlivag Ba eivar akpvAkdg 1 viKeA pe 00V0 AEKAVEC.

3. Yroloywopot

Ot vroloyiopoi Tov dkTOHoL VOPeVONC Eyvav e Paomn TIG mopoyEs oYedaoUoD
Qr(lit/sec), O6mwc avtég divovtar and v T.O.T.E.E. 2411/86 ko ¢aivoviar otov
TOPOKATO TIVOKOL:

Yrnodoyéog — KpOovepd  Zeotd vepd

VI P0G 0,07 0,07

pmoviepo 0,15 0,15
doyelo ékmivong 0,13 -

vEPOXLTNG 0,15 0,15

TALVTIPLO 0,25 -

e€. Bpvon 0,07 -

[Tivaxag 2: TTapoyéc oxediacuov Paoet g T.O.T.E.E. 2411/86

H moapoyn ayunce Qg(lit/sec) vmoroyiletar Pdoer g T.O.T.E.E. 2411/86 ¢
ocuvaptnon TG GLVOMKNG mopoyns ZQg, mov eivalr 10 Abpoloua TOV TAPOYDOV
VTOAOYIoHOV QR TV LTOSOYEWV OV EELANPETEL TO AVTIGTOYO TN TOV COANVAOGEDV.
[Mo kmplo KoToidv 1 Topoyr| aypung divetatl and tov THmo:

Q. =0,682+(2Q,)** -0,14
Me Bdon v mapoyn oayyung Qs kot pe 0edopuévo OTL 1 ToOTNTO OV TPEMEL VoL EETEPVELEL
mv T Upa=1,50m/sec, vmoroyilovpe v eAdyiotn emtpendpevn SIOUETPO Dy, Ko
EMALYOVUE TNV OUECHOS UEYOADTEPT] TUTOTMOMUEVT] SIWIUETPO COANVOCEMY Dig. Zn
ocuvéyela pe Pdomn v emaeypévn ddpetpo mpokvmTel N teMkn toyvTnTa Uy, Kot omd Ta
avtiotoryo owypaupato g T.O.T.E.E. 2411/86 mpoxvnter  mtmon mieong R ava
TPEYOV HETPO TOV €KAOTOTE cOANVO. Ol TOmKEG anmdAsleg o€ k0be Tunqpa Bempnnkav
{oec pe 1O Y2 TOV YPOUUK®V Yoo AOYous ac@oieiag. Xto diktvo o€ o tomobetnOei
TESTIKO cLYKPOHTNHA, d10TL TO dikTLO VOpeLVoNS Tov A.Zeppav éxel méoelg 40-80mH,0,

aAAG EVOEYOUEVMC VO YPEGTEL TPV amd TO GLAAEKTN Vo TomoBeTnOel pelwTNC TECEWG,.



Y7oroyiopog S10pETP@Y OIKTVOV VOPELONG

TMHMA 2Qr Qg Unax Doin D, D, U, R L RL Z RL+Z

lit/sec lit/sec m/sec mm in mm m/sec mmH20/m m mmH20 | mmH20 | mmH20
701 - 702 0.07 0.07 1.50 7.45 1/2 12.70 0.52 50.00 1.10 55.00 27.50 82.50
703 - 702 0.15 0.15 1.50 11.24 1/2 12.70 1.18 200.00 3.00 600.00 300.00 900.00 "g_
702 - 704 0.22 0.21 1.50 13.13 3/4 19.05 0.71 55.00 1.70 93.50 46.75 140.25 °>°
Z05 - 704 0.15 0.15 1.50 11.24 1/2 12.70 1.18 200.00 13.00 2600.00 | 1,300.00 | 3,900.00 \8
704 - 706 0.37 0.30 1.50 15.77 3/4 19.05 1.03 105.00 4.60 483.00 241.50 724.50 8
707 - Z06 0.07 0.07 1.50 7.45 1/2 12.70 0.52 50.00 2.00 100.00 50.00 150.00 N
706 - K04 0.44 0.33 1.50 16.68 3/4 19.05 1.15 130.00 3.00 390.00 195.00 585.00
K01 - K02 0.07 0.07 1.50 7.45 1/2 12.70 0.52 50.00 1.10 55.00 27.50 82.50
K03 - K02 0.13 0.13 1.50 10.54 1/2 12.70 1.03 170.00 2.40 408.00 204.00 612.00
K02 - K04 0.20 0.19 1.50 12.65 172 12.70 1.49 330.00 2.00 660.00 330.00 990.00
K04 - K05 0.57 0.39 1.50 18.09 3/4 19.05 1.35 170.00 3.10 527.00 263.50 790.50
K06 - K07 0.07 0.07 1.50 7.45 1/2 12.70 0.52 50.00 4.80 240.00 120.00 360.00
K08 - K07 0.15 0.15 1.50 11.24 1/2 12.70 1.18 200.00 7.90 1580.00 | 790.00 | 2,370.00
K07 - K05 0.22 0.21 1.50 13.13 3/4 19.05 0.71 55.00 5.00 275.00 137.50 412.50 ‘g_
K05 - K09 0.64 0.42 1.50 18.74 3/4 19.05 1.45 200.00 0.80 160.00 80.00 240.00 g
K10 - K11 0.15 0.15 1.50 11.24 1/2 12.70 1.18 200.00 2.30 460.00 230.00 690.00 8
K12 - K11 0.13 0.13 1.50 10.54 1/2 12.70 1.03 170.00 1.10 187.00 93.50 280.50 g'
K11 -KI13 0.28 0.24 1.50 14.34 3/4 19.05 0.85 75.00 0.80 60.00 30.00 90.00
K14 - K13 0.07 0.07 1.50 7.45 1/2 12.70 0.52 50.00 1.10 55.00 27.50 82.50
K13 - K15 0.35 0.29 1.50 15.48 3/4 19.05 0.99 100.00 0.60 60.00 30.00 90.00
K16 - K15 0.25 0.23 1.50 13.76 3/4 19.05 0.78 65.00 0.60 39.00 19.50 58.50
K15 - K09 0.60 0.40 1.50 18.38 3/4 19.05 1.40 190.00 0.20 38.00 19.00 57.00
K09 - K17 1.02 0.55 1.50 21.46 1 25.40 1.07 80.00 21.00 1680.00 | 840.00 | 2,520.00
K17 - K18 5.24 1.30 1.50 33.01 11/2 38.10 1.13 55.00 9.50 522.50 261.25 783.75

AP = 783,75 +2.520,00 +240,00 + 790,50 + 585,00 -+ 724,50 + 3.900,00 = 9.543,75mmH,0 = 9,55mH,0

IItoon wicong otn dvopevéotepn oweopopn] (K18-K17-K09-K05-K04-7.06-72.04-7.05):




Kepahoro 5°

Melétn amoyéTtevong

1. Fevikéc apyéc

H eykatdotoon amoyétevong g owodouns Oa yivel coppmva pe TNV 16Y00LGa
vopoBeoia, v Teyvikn Odnyia tov T.E.E. 2412/86 mov avagépetal 6€ £YKOTAGTAGELS
AmOYETEVLONG GE KTNPLo Kot otkomeda, T mpootaypapés tov EAOT, kabmg kot tovg
YEVIKA QmOdEKTOVG Kavoveg g teXVIkNg. Ot epyaciec g eykatdotoaong 0o mpémel va
mpaypotoromBovv pe TIc pKkpOTEPES OLVOTEG POOPEG TV OOMK®V GTOWXEI®Y TOL
KTNpiov, eV 01 O1ATPNCELS TAAKADV, TOTY®WV Kol TUXOV AWMV pEPOVIMV GTOLXEIOV TOL
KINpiov yio TV Tomo0ETNON VOPAVAIKADV VITOSOYEMVY 1) Y10 T SIEAELCT TOV COANVAOGEDV
Oa mpémel mAvta va eKTEAOVVTOL HETA OO TNV £YKPLoT) TOV apuodov unyovikod. Ola to
VAKE oL TPOKELTAL VO ¥PNGLOTOMOOVV Yo TNV TPayHOTOTOiNoT| TG £yKoTdoTaonS Oa
TPEMEL v €lvol KOvoUpyld Kol TUTOTTOUUEVA TTPOIOVTA YVOOTAOV KOTOGKEVUGTIKMOV
olkaVv, yopic EAATTOUATO KOl VO £X0VV TIC O1UCTAGELS Kat To. Bépn mov mpofAénovtal and

TOVG KOVOVIGLOVG KOt 0T TIG TPOSIAY POPES.

2. Anoyéteven oxkoapTov

2.1 I'evika
H oamoyétevon tov axabdptov mepthapPavel TiIC amoppoés TV VIPULAIKDOV
VTOOOYEMV, TO KATAKOPLEA OiKTLO, TTOV €ELTNPETOVV TOVG VITOSOYELS, TNV OITOYETELOT)
TV @peatiov Tov vroyeiov, KaODg Kot T0 oploVTIO OIKTLO ATOYETELONG WEXPL TNV
OUVOECT] TOL HE TOV KEVIPIKO aymyd oamoyétevong tov Anuov Zeppav. Emiong
TEPILOUPAVEL TO dIKTLO EPIGHOD TOV VTTOOOYEDV.

To dixtvo amoppon|g TV ouPpiov VOGTWV peELETATAL EEYMPIOTAL.

2.2 AIKTVO 0TTOYETEVGNC OLOUEPLGUATOV

To diktvo amoyétevong TV SWUEPICUATOV TEPIAAUPAVEL TOVS OELTEPEVOVTEG

OTOYETEVTIKOVG OYWYOUG 1 OTOMIKOVUG CMOANVEG, TOLG TLYOV OEVLTEPEVOVTEG GMOANVESG



e€aeplopod Kot TIG ocpomoyideg TV VOPALAK®V vrodoyémv. Ot aymyoi avtoi Oa
KOTOOKELAGTOVV amd TAAGTIKOVG cwAnveg PVC 6atm.

Ot coMveg aepIGHoy TV VTodoxEmv Ba eivar gvBvuypoappol pe eAaepld KAion
TPOG TOV OITOYETEVTIKO OLy®YO, YOl TNV OTOGTPAYYIGT TOV OIKTVOV aeptopov. H civdeon
TOV COANVA aePopoD Ba yivel 610 TAVED PEPOS TOL GOANVO OTOYETEVOTG TOVALYIGTOV
15cm ymAdtepa amd Tov vrodoyéa Tov omtoio eSvmnpetel.

Ot cipwveg damédov (matocipmva) Ba eivarl KoTaoKeLaoUEVOL amd HOALPOIGPLALO
nwéyovg 3mm 1 PVC «xar Oa @épovv kO@Tpo pe opeiydikivn tomo kabapiopov. Xto
CLUPOVL 0aTEOOV Ba TPOGAPLOGTEL OPELYAAKIVY ETLYPOOUEVT oY apa. StopéETpov 100mm.
210 TOTOGIP®VA TOV AOVLTPAOV 001YOUVTOL To 0KAOAPTA OAMV TOV OTOPPODY EKTOC TNG
Aexdvng WC, evd To @PedTicc TOL VLTOYEIOL YPNGLUOTOOVVTOL GOV  OTOPPOES

OTPOYYIoHOD TV SATESMV.

2.3 Katoxopvoo dikTvo akadaptmv

To katakdpveo diktvo akabdptwv Bo amotereital and 3 KATOKOPLPES GTNAES, Ol
omoiec Oa maparappdvoov OAa To okABUPTO TOV VITOSOYEWV OAMV TMOV OPOPDV TNG
owodoung. Ot katakdpLPeg avtég oTAEg Ba eivan amd mAaoTtikobg coinves PVC 6atm
01 8¢ B€0E1C TOVG Ko 01 SLUTOWES TOVG PaivovTol 6T oyedia.

Eniong oe «déBe omAn oamoyétevong Oa odevel moapdAinia 1 ovrticToym
KOTOKOPLPT GTNATN 0EPICUOD TOV SIKTVOL OMOYETELONG TNG 0IKOOOUNG. O1 KOTAKOPLPES
aLTEC OTAEC aEPIoUOD Ba gival KATOOKELAGUEVES amd TAOGTIKOVC cminveg PVC 4atm,
o1 d¢ Béoelg otic omoieg Ba 0dgvoVV (OITAN OTIC AVTIOTOLYEC GTNAEG AOYETEVOTG), KAOMG
KOl 01 OO TOUES TOVG POIVOVTOL GTO GYEDLL.

Ot amoAEelg TV KOTAKOPUO®V GTNADV 0EPIGLOV, 0POV TPONYOVUEVAOS GLVOEOOVV
aVTEG LLE TIG OVTIOTOLEG OTNAEG amoyEtevons, Ba kKataAnyovv 1,5m whve and 1 otéyn
¢ owodouns. H ohvoeon avtn Ba yiver petd tov televtaio kb’ dyog vrodoyéa, otig o
amoAn&elg Tov omAwv 0o tomobetnBel kepodn and cvpupdtivo TAEYHO (KOALUUO).
Eniong, ot omAeg aepiopoh EvOVOVTOL LE TIG AVTIOTOLYEC OTNAESG ATOYETEVONC, TOGO GE
KOs OpoPO OGO KOl HETA TOV YOUUNAOTEPO VLOPAVMKO LTOSOYEN (AHECOG TOPATAELPOG
aePLGLAQ).

H dwotacioldynon 1ov katakOpuemv 6TNAGV akabApTmV YIVETOL CUUEOVA LE

™ @OPTION TOVE o€ TIUEG ovvdoeong AWsS Kol 1 O106TAGIOAGYNON TOV KATOKOPLO®V



OTNA®V 0EPIGUOD e BACTN TNV OVTICTOLIO SIOUETPOV COANVOCEDV OTOYETEVCNG KOt

€E0EPIGIOV GTO GUGTNLO TOL AUEGOV TOPATAELPOV AEPIGLOV.

2.4 OprlovTI0 0iKTVO UKUOAPTMV

Ot xatakOpvPeg oTNAEG amoyétevong odnyodv to Avpata 6to optldvtio dikTvo
AmOYETEVLONG, TO 0moio amotedeitan and coiveg PVC 6atm, gppedrtio enickeyng oe kdOe
ovvdeon N aAdayn olevbuvong TV COAMVOV, TATEC KOOUPIGHOV, KEVIPIKO (QPEATIO,
KeEVIPIKN mayida (unyavooipwvog) pe piko oaepiopol, Kobmdg Kol Tov KEVIPIKO
ATOYETEVTIKO Qy®YO TNG £YKATAGTOONG oV B cuvdeDel pe 1o vtdpyov ANUoTikd dikTLO
AmOYETELONG TNG TOANG.

Ka0e xatakdpoen othin akabdptwv o KataAnyel o€ PPEATIO IKOVOV d0GTAGE®YV,
wote vo mopaiapPdavetl to akdbapto g omAng. Opedrtio Oa vapyovv ce KAOe alioyn
dtevbuvong tov oprlovtiov diktvov amoyétevong. H obdtaln tov oploviiov dikTvoL
COMVOOCEWV, Ol JTOUEG TV COANVOY, ol Béoelg tov epeatiov Kot 11 0éon Ttov
KEVIPIKOD QPPEATION KOl TOL UNyavocsipmvo @aivovior ota oyedia g peiétc. To
oplovTio dikTvo amoyétevong Ba Kataokevaotel pésa oto £dapog. Tamec Kabapiopon
tomofeTobvtal e KATAAANAQ onueiac Tov oplovtiov dKTHOL, Ylo. VO SIELVKOAVVETOL O
KaBoplopdg Tov.

Ta epedtio emiokeyng Kot Kabapiopod Bo kaTacKeLasToVY amd dpoptkd TovPA 1
and okvpodepa Ciys (toyyopota). O mobuévag tovg Ba yiver and oxvpodepo Ciyps
whyovg 10cm xor Bo @éper eykifotiouévo nuitepdylo coifva @150 nuuKvkAKng
owtouns. Ecotepikd 0o emypiobodv pe tolpuevrokovio Kot 610 mave HEPOG tovg Ha
KAgtvovtan pe dimia yvtoowdnpd kKoAvppata. Ta epedtio Ba givar dtnctdcemg S0x50cm
ka1 Oa Eyovv BdBog péypt S0cm.

Ov amoyetevtikol aywyoi mov Ba cvvdéovv ta @pedtio Bo Eyovv KAion 1:50
nepimov. To xevipikd @pedtio ¢ owodopng Oa eivor dactdoewv 60x60cm, Oa
CLUYKEVTIPOVEL OA0 TO. aKAOapTO 1TNG OWKOOOUNG Kol oTn ovvexela avtd, HECH
unyavocipmva, 8o KATAANYOUV GTOV KEVIPIKO OTOYETELTIKO Ay®YO TNG £YKOTAGTOONG
dwpétpov P125mm kot amd avtdv 610 ANUOTIKO SIKTLO ATOYETEVLONG. XTO KEVTPIKO
epedtio Ba vapyel ko dkAeida e€aepiopov (pHika) yio tov e€aepiopd Tov opilovtiov

SIKTOOV ATOYETELONG.



H owdpetpog g kevrpikng mayidog (unyoavocsipmva) Oa eival ion pe v ddpetpo

TOV KEVIPIKOV amOYETELTIKOV aywyov. H 0&om ¢ yevikne mayidag Ba eivor kovtd otov

eEotepikd TolY0 TOL KTNPioL, HETA TIG GLVOECEIS OAwV TV aywymv. H eldyiom

olquetpog tov otopiov g pikag Ba eivar 3”7 ko to €AdylOTO VYOG NG OO TO
neCodpdo Ba eivon 15¢m.

H ehdyiom amdctaon cOVIESNC LE TOV KEVIPIKO AMOYETEVTIKO oy®Yo Oa givor Im

amd TO GTOUIO EIGPONG TNG YEVIKNG Tayidag, av o€ 1 yevikn wayida Ppebel kdtw amd 1o

£001pog o TomoBetnBel péoa o TNYAOL PLE GTOULO OEPIGHLOV.

2.5 AkaQopTta VTOYEiOV

[Ma v moparafn tov akabaptov tov vtoyeiov Ba ypnoiporomBovy 3 amoppoig
otpayylopoV (ppedtia pe oyxdpa). H amoyétevon tov akabdptowv tov vroyeiov, AOyw®
VYOUETPIKNG O1popdc TS otdfung tov oamd 10 onueio SEAELONG TOL AYWYOL TOV
Anuotikov diktoov, Ba yiver unyovikd pe v Pondel  AVTOUATOL  OVTANTIKOD
cvoTiuatog akofdptwv, to omoio Ba eivoar tomoBetnuévo ce EpedTio dlOCTACEWDV
60x60x60. Ot amoppoés otpayyispod Tov vmoyeiov Ba egivor Swapétpov ®100. Ta
axaBopta Tov VIToyeiov, PETA TO EPeATIO Avpdtev Kot pe T Ponbeia Tov avTAnTikon
GLYKPOTHLATOC Ba 00N YOUVTOL HECH COANVMOTG AUETPOL 27 TTpog T0 0p1LovTIo diKTLO

aKoBAPTOV TOL 1G0YEIOV TG OUKOSOUNG.

2.6 Aoxuég

[Ipaypotomoteiton doKIUN GTEYOVOTNTOS TOL SIKTOHOL OoyEtevong pe agpa. H doxiun
avt] €xel okomd v efakpifwon ™C aePOoTEYOVOTNTOS TNG €YKOTACTOONG KOl
exteAelTOol Yoo OAN TNV €YKATACTOON TOLTOXPOVA. A@POV Yivel 1 TANP®ON OA®V TV
OCLOTOYIO®V HE VEPO KOl COPAYIETOVV OAEG Ol AMOANEELS TV CTNADV OTOYETEVCNC GTNV
0poPN TOL KTIPiov, EIGAYETOL OTNV EYKATACTOON UECH OVTIAING aépoc ME Tieon Kot
KAgtvel ) eloaymyn aépa. [a ypovikd dtdotnua Oyt pikpdtepo tov 3min 1 mieon npénet

va mapopeivel otabepn.



2.7 Eion vyietvinc — Kpouvomouoc

2.7.1 Nuttnpsc

Ot vittpeg B elval €QOSGUEVOL [E OPELYAAKIVES EMYPOMOUEVES ParPideg
amoyétevong dtpnéTpov 1447, Onmg Kot pe entypoiopévo ctoove 1% kol pe Avdpevo
ovuvoecpo. O xdpog kot n akpiPng BEon tomobénong tov vimtipov eaiveton 6ta oyEd.

2.7.2 Aexdvec WC

Ov Aexkdveg WC Ba eivar omd mopoeldvn, LYMANG mieons, €QOOIOGUEVES e
mAooTikO Kabiopo kKot 0o cuvdéovion pe 1o doyelo Ekmivong (kalavakt) pe TAAGTIKO
coMva. To doyelo éxkmivong OBa €xel yopnrikdétnta 151t vepol, Bo eépel avtoOuaT
BaiPida pe miotipa TANpwong kot Bo cuvoéetal pe to OiKTLO KPLOL VEPOD UE
yoABoviopuévo yaAvBoocmAnva 1 €W01KO 0KOUTTO TAAGTIKO GOANvA dlapétpov 57, Ot
0éoeig Tov Aekavov WC kabopiloviat ota oyédio.

2.7.3 Mnovigpa

H Aexdvn e uraviépoag Ba eivor amd mopoehdvn eCadAwpuévn, 0o pépet o€ PaiPida
EKKEVMONG OpELYAAKIVI EmVIKEADUEVT dtapéTpov 1747 katl topa pe aAvoida.

2.7.4 Nepoyvne

O vepoyvmng ¢ kovlivag Ba eivor akpvAkodg M viked, pe 600 Aekdves. Xt0
vepoyLTN Ba TPoGapHocOel MITOGLALEKTNG e OPELYEAKIVY] KOYMMOTY] TATO KOOUPIGHLOV
Kol OpEYAAKIVO TpLTNTO dtopéTpov @ 100mm.

2.7.5 Avopueiktec voatoc (umotapisc)

Avapeixteg ¥oatog (Umatapiec) o eykataoTaBovV 6TO VEPOYVTN, OTI UTOVIEPH KoL
oToVG Vuttnpes. Oa givarl opelAAKIVOL, ETYPOUIOUEVOL, dapETpoy Y57 kal Ba pépovv
YEPOAPES YEPIoUOD e TIG eVIEIEEIS KpLOL - (EGTOV.

2.7.6 Awokomrec

Té\og 0 dtakdnTNG TOoV doYeiov EkmAvong Ba glval yoviakod TOmov, dStupnéTpov V2™
Y10 mhvvtipro Bo tomoBenBel ParPida avremoTpoeng dwapétpov ¥a”. Ot vmdiourot

OlOKOTTEG POivOVTaL GTO GYEDLOL.

3. Amoyérevon opppimv

H amoyétevon tov ouPpiov g otéyng Oo yiver pe diaitepo diktvo mov Oa
amotedeital amd NUKLKMKEG 0plOVTIEG VIPOPPOES, CLALEKTIPES OPOPNG KOl KATOKO-

PLPEG GTHAEC VOIPOPPODY GLUPOVA LLE TO GYEOTA TNG LEAETNG.



Ye K60 eEwotm Ba vdpyer "tav" pe vrodoyéa (CLP®VL OATEOOV) Kl avOAOYN
KAMo™M 1oV umaAkovioh mpog avTdv, MOTE T OUPpLa vor 0dgVOVV e AeVBepPN poT| TPOC
TOV VTTOO0YEN Kol LETE 6TV LOPOPPON.

Ot xatakdpvpec otrec opPpimv (VOpoppoés) Ba eivar mAaotucég D63 kot D75 Ko
ot Béaelg Tovg eaivovtal oto oxédta. Ot KaTakdpLPEG GTHAES OUPplOV KATAANYOLV GTO
1GOYEL0 TNG OKOOOUNG, o€ QpedTia opfpimv Kol ot cLVEXEw, HECH TOL OPLlOVTIOV
OktHov omd mAaoTtikég coiveg PVC 6atm KatdAANANG 10 TOUNG, 6TO KEVIPIKO GPEATIO
50x50cm kot amd ekel oto dikTvo opPpimy pe coinva PVC @125, O Aentopépeteg tov

OKTOLOL amoyETevons OUPplLwV aivovtal ot 6Yedio NG LEAETNC.



4. YROLOYIGUOC COANVAOGEWY UTOYETEVONC

4.1 Kotakopvoeg otiniec oufpiov
Me Bdaon tov Ilivaka 19 kot ) oxéon Q, = Y-F1/10.000 andé v T.O.T.E.E.

2412/86 vmoloyilovpe TV Tapoyn oXESOGHOV KOl TN SIAUETPO Yo KAOe KaTaKOpLON
vdpoppon. o dAovg Tovg vmoroyiopovg woyder W = 1, ddTL 1 KAion g otéyng elvan

30% 1 19,3°>15° kou Aappavovpe ™ péyiot Bpoydémtmon r = 400lit/sec(ha).

Ydpoppon Y;: Bpeyopevn emoavewa: Fy = 11,22 + 8,41 = 19,63m’
Y =1 o r = 400lit/sec(ha)
Ondte Q; = W-F,-1/10.000 = 1-19,63-400/10.000 = 0,791it/sec.
Eniléyetoan colva ®63mm (PVC 6atm).

Ydpoppon Y;: Bpeyopevn emodvewa: F, = 10,15 + 9,29 = 19,44m?2
Y =1 kou r =400lit/sec(ha)
Ondte Q, = W-F,1/10.000 = 1-19,44-400/10.000 = 0,78lit/sec.
Eniléyetoan colva ®63mm (PVC 6atm).

Ydpoppon Y;: Bpeyxduevn emopavewa: F3=10,15+9,29 + 12,18 =31,62m?2
Y =1 kou r = 400lit/sec(ha)
Omndte Q; = W-F;51/10.000 = 1-31,62-400/10.000 = 1,26lit/sec.
Enuéyetar coiqva @75mm (PVC 6atm).

Ydpoppon Yau: Bpeyxduevn emopavewa: F4=11,22 + 8,41 = 19,63m2
Y =1 ko r = 400lit/sec(ha)
Ondte Qg = W-F41/10.000 = 1-19,63-400/10.000 = 0,791it/sec.
Eniéyetar coiqva ®63mm (PVC 6atm).

Ydpoppon Ys: Bpeyopevn empdvewo: Fs = 11,22 +22,50 = 33,72m?2
Y =1 o r = 400lit/sec(ha)
Ondte Qs = W-F51/10.000 = 1-33,72-400/10.000 = 1,35lit/sec.
Eniéyetar coiqva @75mm (PVC 6atm).



Ydpoppon Ye: Bpeyopevn emopdvela: Fg= 11,22 + 22,50 = 33,72m?2
Y =1 xou r = 400lit/sec(ha)
Ondte Qg = W-Fe1/10.000 = 1-33,72-400/10.000 = 1,35lit/sec.
Eniléyetanr colva @75mm (PVC 6atm).

4.2 OprlovTio dikTVo oufpimv

Ymoroyileton pe Baon tov Ilivaxa 19 and v T.O.T.E.E. 2412/86 wot yio kAion
J=1:100, 1cm/m.

Do — Dpo: Qi2=Q; =0,79lit/sec
Eniéyetar coinva ®63mm (PVC 6atm).

@Q—_(D%Z Q2_3 = Q1 + Q2 = 0,79 + 0,78 = 1,571it/sec
Eniléyetan colva @75mm (PVC 6atm).

@@—_(D%Z Q3_4: Q1 + Q2 + Q3 = 0,79 + 0,78 + 1,26 = 2,831it/sec
Eniléyetoan colva @100mm (PVC 6atm).

Doy — Dos: Qs5=Q; +Q+ Q3+ Q4=0,79+ 0,78 + 1,26 + 0,79 = 3,62lit/sec
Eniéyetar corva @100mm (PVC 6atm).

Do — DPos: Qs.5= Qg = 1,35lit/sec
Eniéyetar coiva @75mm (PVC 6atm).

Dos = DPosnmoy:  Qsanmoy=Q1 + Q2+ Q3+ Qs+ Qs +Q¢=0,79+0,78 + 1,26 +
+0,79 + 1,35 + 1,35 = 6,32lit/sec
Eniéyetar corva @125mm (PVC 6atm).



4.3 YtAec oKoOAPTOV NE ANEGO TUPATAELPO UEPIGUO

[Mapokdteo @aivovior yoo ka0 VOPOLAMKSO LTOJOYEN Ol TIWEG CLVOECNC Kol Ol
OVOLOOTIKES OIAUETPOL TOV COANVAOCEDYV GUVIEOTG, cVUP®va pe tov [livaka 10 tng

T.0O.T.E.E. 2412/86.

THmog vmodoyca T odvdeonc (AWs) Ovop. d1dpetpoc (mm)
Nepoyvng kovlivag 1,0 50
[TAvvtiplo podywv 1,5 70
Mraviépa 1,0 40
Nurtrpog 0,5 40
Aexdovn WC 2,5 100
21p®VL 0amESOV 1,0 50
XTHAH A;: Nepoyvng kovlivog 5:1,0=5,0AWs
Ondte Q. =0,5-5,0"* = 1,12lit/sec
Kot pe Baon tov Ilivaka 16 g T.O.T.E.E. 2412/86 emiiéyeton
coAnva ®75mm (PVC 6atm).
XTHAH A,: Agxdvn WC 52,5=12,5AWs
Nurtrpog 5:0,5= 2,5AWs
Mrnaviépa 5-1,0= 5,0AWs
[TAvvtiplo podywv 5-1,5= 7,5AWs
Z1p0OVL S0TESOV 5-1.0= 5.0AWs
32,5AWs
Ondte Q. =0,5-32,5"* = 2,85lit/sec

Kot pe Baon tov Ilivaxa 16 g T.O.T.E.E. 2412/86 eméyston
corva @100mm (PVC 6atm).

XTHAH Aj: Agxdvn WC 5-2,5=12,5AWs
Nutpog 5:0,5= 2,5AWs
21p®VL 0amESOV 5-1,0= 5,0AWs

20,0AWs



Ondte Q, = 0,5-20,0"% = 2,24lit/sec
Kot pe PBdon tov Ilivaka 16 g T.O.T.E.E. 2412/86 emiiéyeton
coAnva @100mm (PVC 6atm).

4.4 Avtiio oko0apTOV

H amoyétevon tov vrmoyeiov yiveton pe tpior ppedtion oTpayyicpol (600 @pedTio
30x30x30 ko éva ppedtio 60x60x60 pésa oto omoio tomobeteiton | avtAio akabApTOV).
H ¢option ayyung vrrotiBetor o1t pmopet va AaPet ydpa dtav GIAGEL O KEVIPIKOS Ay®yOG
VOPELOTG TNG OIKOOOUNG EVTOC TOL VTTOYEIOVL.

Ondte Q, = 1,30lit/sec = 4,68m3/h ko emAéyeton avidio okabdptov pe Q = 6,0m>/h kot

H=5,0m.

4.5 Op1lovTio 6IKTVLO 0TTOYETEVONC OKAOAPTMOV
(IIw.18 T.O.T.E.E. 2412/86 vyia. khion J=1:50, 2cm/m)

Dp3— Dpo: Qa3.a2= Qa3 =20,0AWs = 2,24lit/sec
Eniéyetar coiqva @100mm (PVC 6atm).

Dpr—DPp — Dy Qaz2-a-a1= Qaz + Qa2 =20,0 +32,5=52,5AWs =
= 3,62lit/sec
Eniéyetar corva @100mm (PVC 6atm).

Dp1 =KDy — Dp vz = Paanmoy:  Qar-aanmoy = Qaz + Qaz +Qar =20,0+32,5+5,0=
=57,5AWs = 3,79lit/sec

Eniléyetan yio acpdrero coiva @125mm (PVC 6atm).



BiAoypapia

Yelhovvtog B.H., (I” ékdoon 2002) “Oépupavomn kot KAUOTICHOS. MeAETN-KATOGKELT)-

EYKOTOOTACEIG-VAKA-OikTVO-eE0mAIoNOC”, Exdooelg “XEAKA-4M”

T.O.T.E.E. 2421/86 Mépoc 1°, (I’ éxdoon 1993) “Eykatactiocelg o kthplo: Aiktoa
dwvopng Ceotod vepolh vy Béppovon kmmplokov yopwv’, ‘Exdoon Teyxvikov
Empeintmpiov EALGSOC

T.O.T.EE. 2421/86 Mépoc 2°, (I" éxdoon 1993) “Eykatactdoelc o KTApLoL:
Agpntootdoio mapaywyng Ceotod vepoL Yia BEépuavon Knplakoy yopwmv”’, ‘Exdoon
Teyvikov EmpeAntnpiov EALGSOG

T.O.T.E.E. 2411/86, (B’ éxdoon 1992) “Eykatactdcel o€ KTiplo Kot OKOTESOL:
Aravoun kpvov-Leatov vepov”, 'Exdoon Teyvikod Empeintnpiov EAAGSOC

T.O.T.E.E. 2412/86, (A’ £xdoon 1998) “Eykatactdoelg oe kmplo Ko OKOmTEdQL:
Amoyetevoels”, 'Exdoon Teyvucov Empeinmmpiov EAAGS0g

EAOT ENS81.2, (2000) “Kovovec 0o@AOAEWG Yol TNV KOTOOKELY KOl E£YKOTAGTOON
avelkvompwv-Mépog 2: Y dpavikol avelkvotpeg”

Kleemann Hellas, “Teyvucéc odnyieg yio T HEAETN KO £YKATAGTOGT OVEAKVGTIP®OV™

DIN 4701, “M£60000¢g vToAoYIGHOV BEpIKOV avayKOV™



vV V V V

Apy1tekToviKa

O¢puravong

"Yopevong

Amoyétevong

2¥€0100 LEAETOV



APYITEKTOVIKAL



L0.75 ,

8.25

5.80

1.70

3.70

1.00
240 1.60

2.90 L
7

772
.20 3.41 / Y %
- - / A
S| XQPOX AE-AMENHX AEBHTOXTASIO ¢
MNETPEAAIOT ;
e @ o AMNOGHKH 5‘<2 0.2d
2.34 0.1d)\ 100 0 2.10¢ e
/ 2.
(A APlOOHKH 1 o <
2.47 é‘ﬁ
2 5.89 | E
= AMMOOHKH 2 AI‘IOOH%H 3 AMNOOGHKH 4
0.20 5.95 0.0} 1.00 3.26 0.1 2.91 0.p0
77 FL 7T ' FZF7TEL.
X N
13.77

,0.60
A A

, 0.80 L0.65 ,

2.80

4.75

Z
EPFOAQOTHE

TEIL 2EPPQON
EPIO
MENTAOPO$H OIKOAOMH KATOIKION
QEZH
>EPPEX
MEAETHTER KOYTPOBEAHYX TTIANATQOTHX
KATAMEQPTIOT XPTXOTAA
QEMA AP. FXEAIOT
KATOWVH TIOTEIOT A,‘
KAMAKA  1: 50 )
XPONOZ MEAETHE MA [ OY 2012
TOOrPAGH FOPACIAA




L 075 ,

8.25

14.10 L

L 2.90 L

7 71

4100 075, 115 1.65 L
71 71

B
’777‘2——0/////

EIZOAOYX OXHMATQN

}

1 3.0

N'\i\f&i. AU TN

\

S
L Ll V2SS A

13.77 ,0.60 ,
71 A

L0.65 ,

L 0.80

2.80

4.75

E=ZOAQCZ OXHMATQON

) A 4

7
EPFOAOTHX

T.EL 2EPPQN

EPIO

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN

OFH
>YEPPEX

MEAETHTER KOYTPOBEAHY TTANAIQTHX
KAMNATEQPTIOT XPTXOTAA

OEMA AP. TXEAIOT
KATOVH PILOTIS AZ

KAIMAKA 1:50

xpoNos MEAeTHE  MA'TOY 2012

TOOrPA®H ZOPATIAA




L 0.75 |

8.25

EMBAAON AIAMEPIZMATOX =83,59m2
EMBAAON KAIMAKOXZTAXIOT =15,77m2

ZTNOAIKO EMBAAON =99,36m2

ZTNOAIKOX OFKOX =15,15*99,36=1505,30m2
E= EMBAAON KAIMAKOXTAZIOT =(0,75+2,90+0,65+1,70+0,80)*15,15=103,02m2

¥ 14.10 ¥
L 2.90 L 1.70 L 3.70 L
A A A A
L 4.37 0.380.50,0.55, 1.0(AP., 075 , 115 1.70 %é@ 0.90 , 2.60 L
A A A A A Kl A 71 71 A
Q| |5
—— - S
0.50 . : - I/‘/// gv
2] ] %{\ \ 250 / //é ‘_ C 2.90 3
77 M | (7T LFL, o o
/ [ 120 4 &\ % 5] M o o
Lt 4 <4 SH 77, T
WG a5 72 T~ JpasAlse” Q : 0 2
B H.X. (14.90m2) /\O'T‘QEE' W 2 151 ] W N
”’ I g T .
7} E} . 75" . ‘18l 8
. ; $|g o o
.30 8 \ % Sl N
‘. 410 ~ 307
Lol 450l d I g> 4= ' §
0 1 . | | & 7 > .. = 7 7 T -.
‘ f @ @ALLLL T, VRIS — L.
| | | | I I ]
/ NEE = 1.90 ¥ 3
/1 (3Dw.C(R) &2 - 3
o ;
AP e 4%9 o = N -
2.20, pa || )<
YAAOTPATEVAPIA (3)
[2] o
n M
¢ [r 8B 7| o
~
g. E X
®|  AQMATIO (1) AQMATIO (2)
.30 413 10 2.97 .10 5.95 ,<§\_ .30 ©
o
0,83 Y \/ 0.52 ] 0.55 gt 1.80 (< -li[
277 | | /77 Nl VI77DTL L
225/ o o az/ o @z
= i ©
2.20 2.20
A 6.30
1.41 L 1.65 L 2.15 L, 1.60 L 2.07 L 1.65 L 3.24 ,0.60
A A A A A A A A

%
EPFOAOTHX

T.EL 2EPPQN

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN XE PILOTIS

KATOVH TTTIIKOT OPO®OT

OB H
2EPPEX
MEAETHTEZ KOYTPOBEAHX TANATMQTHZ
KANATEQPTIOT XPTZOTAA
OEMA AP. I XEAIOT

AS

KAMAKA — 1: 50
XPONOs MEAETHE ~ MA'TOY 2012
THOrPASH TOPATIAA




Ocpuavonc



/\

Exkévwon ®11/4" 172"

YMOTEIO el 1 ' o —sk— i

Katmvoddyog
®25/30cm
AQMA
PE 16x2
(_ —————< BOILLER =~ Q=4.000kcal/h )
I
? By-Pass Z&
H/M
L o
o o Q=12.278kcal/h
| !
SN
_- _4__| J_! | 314"
=1 | q
50 OPO®OZ %
[
| 12.278kcal/h
|
H/M
A4 ! ® M A4
—_— q D > D
_T Q=10.320kcal/h
| A bkl
<J | | | | | 11/4"
:<__I J_! | 11/4 | ) /_
—= N
|
406 OPO®OZ |
| 22.598kcal/h
|
| H/M
A3 e| ® . A3
JEE— 4 pla > >
| A Q=10.320kcal/h B R
E |
o | | | | | 11/4"
—a— | 11/4" /_
—_:_J_n_: \ql) q
—_—
30g OPO®OX I
| 32.918kcal/h
|
'
A2 A2
—_— @l .® — o ok >
| A Q=10.320kcal/h S
<J | | | | | 11/2"
< N | | 12" |
— = q
—=< | N
20¢ OPO®OS |
[
? 43.238kcal/h
H/M
A1 ®| © .
o _T 1 a=12.210kcalih.
A :
ol | | | 2 | 2"
=i N
i %(
106 OPO®OZ |
| 55.448kcal/h
a |
|
- bah Nt
| =1, | 22600000
T—*—/¥ — Q=1.211kcallh
| 56.659kcal/h
Ppeario 40x40 |
IZOrEIO 2" I
ZwAnvag agpiopol’ e2" ?
70.000kcal/h |
. . " 5 Autéparog Afpwaong e 12"
ZwNivas o 9112 Klgg)\;oq/);?/%gg | Dk =~ Am6 BikTuo UBpeUONg
AcpaAioTiké P1" I -
AvBpwToBUpIda f X | |
60x60cm & :
1 | I Aoyeio dI00TOARG
Aegapevi kauoipou ,
2,00x1,00 x1,00 m Aepnrag L !
T " : 70.000kcal/h||, |
2000 lit :gﬂﬂg‘;gfh (82k\A(/:)a I ¥ | 140ltr
' [ i




L 075 ,

8.25

5.80 260 1.70 370 EPFOAOTHS
. AEPIZMOX 2" KANNOAOXOZ ¢25/30cm i F AOOHKIE KATEMEN - = 3,41%2,25 = ’7I'67mz ? T.EL 2EPPON
MAHPQEH 11/2° F AEPiEMOT AnOHKHE = 1,00*%0,80 = 0,80m? > 7,67/12 =0,64m?
F aesrrozTapor = 4,50%2,10 = 9,45m? EPFO
oPEATIO 40x40 M R F aepmmor aeBHtozamor = 1,00%0,80 = 0,80m? > 9,45/12 =0,79m? —
— o T F7d I////} . g* MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN
. g L
777 —— — V) ALL AL 2 OETH
.20 § EKKZI;JAS:M /e Q / 3 ! 1 &4 ; - ci 2EPPEL
o S 4 Vi g SR [ 7779 T
.40, |oPiaa | Q| AEzAMENH v 3 | ___/'_ X5o'_ .25 S
S| Qrmans)  oro g0 G e MEEMIE KOYTPOBEAHZ MANATIQTHE
= 1101070 /N N Y B /) 8 KAMAFEQPTIOT XPTZOTAA
g = = W Caal? 16 - / AMOOHKH 5, || <
K & NI N 2 /f MHX/ZTAZI0 1/ " OEMA AP. SXEAIOT
7 2.36 0.10))\ 1.00 8 /
/ ” 210 |flid L] Z&Em 17Z.7 KATOWH TTIOrEIOT
/ 8 \
0 & /e ) = OEPMAN2H
é AMOOHKH 1 o o 5
o 8 =
2.47 } ° o KAMAKA — 1:75
S 5.89 | e S : xpoNor_ MEAETHE  |OTAIOE 2012
° p TNOrPAGH ZOPATIAA
o ATIOOHKH 2 ANOOHKH 3 ANOOHKH 4
N
5.95 0.0}, 1.00 3.26 0.19 2.91 0.pg
04— ML ' FIZF7TEL. +
13.77 ,0.60 ,
A A L )




L0.75 ,

8.25

AEPIZMOZ 2" ¥
MAHPQYH 1 1/2"

KAMNOAOXOX $25/30cm

600,/600

A

@

7.7/

LIIE

EIZOAOX OXHMATQN

13.77

WXL LT L

,0.60
71 7

, 0.80 ,0.65 ,

2.80

4.75

E-OAOL OXHMATQN

) ) 4

T.EIL 2EPPQN

NENTAOPO9H OIKOAOMH KATOIKIQN

OETH
> EPPEX
MEAETHTER KOYTPOBEAHXZ TTANAIMQTHX
KAMATEQPTIOT XPTXOTAA
OEFEMA .AP. FXEAIOT
KATOVH PILOTIS
OEPMANXH @2
KAIMAKA 1:75
xponor  MEAETHE  IOTAIOY 2012

TOOrPAGH TOPATIAA




L0.75 ,

8.25

5 14.10 ¥

A A
L 2.90 L 1.70 L 3.70 L
7 71 7
L 4.37 0.380.50,0.55 1.0(55\’,, 075 , 115 L 2.60 L
7 A A A 7 71 A 7 7

KAMNOAOXOX $25/30cm

ﬂ,mb L1 2.90 gv [ EProsotHz )
- ; >< T.EL ZEPPQN
7L Y = | 2 3
/ 1.20 ) S S
___ | 77 T T £PrO
WG QR4 1 p.30 3
A 0————__ I S NMENTAOPO$®H OIKOAOMH KATOIKION
TRz H.X. (14.90m2) /\O'T‘(gﬁg ' = NI
] ) 8 8o o
10?| 11)/600/6¢0 - = 8|FS pd 2 OEH
B ; P : 8 TEPPET
° kor] 11 /b0p/5ho / >¢ = 3
13| dsol | o : ______I¥ o S
— e 1ie00/an0 ] GDIC__ \ JLLLLIAL A Zd N MEEMIEL  KOYTPOBEAHZ MANATIQTHY
N —= %0
TRbw.C & j i 5 KATTATEQPTIOT XPTXOTAA
f =1 42U 0.9 I <] -
| e JEH_H z YAAOTPAMEZAPIA (3) 2 o M A
167 22/600/900 [ o
207 22/60
AMATIO (1) AQMATIO (2) o 307 22;60 2 KATOVH TTTIKOT OPO$OT
. 10?  22/600,/600 . 407 22/60 i I
122: §§§§88%88 207 22/600/400 ¥ 507 22/60 < OEPMAN> H @5
I 30? 22/600/600 30? 22/600/400 :’) N
407 22,600,600 40?  22/600/400 167  22,/600,/900
507 22,600,700 50? 22/600/600 207 22,/600,/600
0 413 10 2.97 10 307  22/600/600 | 5.95 o
{ paed - KaMAKA  1: 75
T ____j__ Lol xponor MEAETHE  |[OTAIOYX 2012
TII0rPAGH ZOPATIAA
8
6.30
2.07 b 185 3.24 4060,




"Yopevong



AQMA

50z OPOPOZ
40z OPO®OZ
30z OPO®POZ
20z OPO®OZ
10z OPO®OZ

12
/_
K07
1/2
/_

Ko7
12"
2
K07
1/2
o

Ko7
172"
Ko7

__:1J_
oo
oMo
T

/_
K08
__L-LJ_
oo
[0
Ol
./_
K08
__L"_J_
oo
O
!
/_
K08
__:__LJ_
oo
o[0
4
./_
Ko8

__L"_J_

oo
of]o

S
A

3/4"

3/4"
K15

&

1/2"

J K13

12"
K11

"’/______—| 3/4"

1/2"

Z02

3/4"
____T_____

3/4"
204
gflj__

K04

Y K05

[ZOl'EIO
YIMNOrEIO

1/2"

Mpog AepnrooTdaio

Autépatog TTAjpwong

3/4"

R

ONOMETPIKO AIAFPAMMA TAPETZHX

K13
K14

i
[sp]
e No 3|
(=]
e 2 Prt =
N4 e Py Pt
N "
i
g wﬁ D]
“4. o
& of|e 5 <
< > offo 5,
o e < @ el|e :
o X ° ) X M ©l|o =
© e 3
. ° * o 0 x > of|o
3 . o x o © <
Y o X °
o] 7 3 MM ) nM
T N N 4 &)
TR < . - y
—}——s =
N —l——s 7
N

K13
K14

K12
K_11
K12
1
Z01

1/2"
1/2"
1/2"
K11
1/2"
K12
K11 J
Z01
K12 ’ ‘

1/2"

1/2"
D
1/2"
<
1/2"
¢ N BT
1/2"
e
1/2"
D
172"
s

112"
./_

202

Z02
——
ﬁ*
I
|
I
203! K10

3/4"

3/4
202
12" |
I
I
I
203 K10

K11
K12
tr——— Y T _—___—%

3/4
202
12" |
|
|
|
203! K10

3/4
P
9 17
e
7/__
e A L

%})
|
|
|
zosl k10

t——— - - —(—(—(——"~—"—"—"—~———————55_———1
3/4
e

3/4"

1/2"
————r————4C1___7 e

|
|
|
s
|
|
|
|
|
Z04
_T —
|
|
|
S
Z04
_T —
1/2
704
_T —
|
|
|
| e

204
+——
I
I
I
|

3/4
o
3/4"
< _

3/4"

1/2"

172"

,_____f\_

/ 1/2"
K02

Z06

X

1/2"

P

K04
3/4'
a8
3/4"
< _

,_____f\_

K04
3/4
e
3"
<

K04
3/4
T
34"
<

K04
3/4"
2

,_____f\_

z07 K01
3/4"
206
-sk—
1/2
. o
K2
‘| 172"
207 K01
3/4
206

| 1/2
1/2
K2
‘| 112
z07 K01
3/4"
206
,_ _——— —\—
| 1/2"
172"
K2
‘| 12"
z07 K01
3/4
,_ _——— —\—
1/2
1/2
K02
172
K01

206
|
1

l@
112
&
Lﬂ%;}
sk—
112"
<
L@
sk—
112
&
Lﬂ%;]
+k—
112
A
z07
K03

i D]
K17 D D]

><><

KATAKOPT®O A

11/2"

K18

®pedTio 40x40

ATT6 dikTUO




L0.75 ,

8.25

2.90 1.70 y 3.70 L

7
> T AT T
LA A .
/ / % 4
-22 3.41 NEBHTOSTAZIO [ f SR f 3 L7
2 XQPOX AEZAMENHE ||rpox /A 13 I8 7] b NS0 Lgp2s S
METPEAAIOT | [AEBHTA A2 lel | / Ky
Z] 1 ol 7 4
= = e . /,7/'1 16—+ /| ATOBHKH 5,
2.20, n £ 0.90 d - M
2.34 0.19 @ D 2.10¥ MHX/ZTA % "
A4 o v
. /a - /: [7v
. zlamo~_ 2.95 E7Z
4 APIOOHKH 1 /7‘/‘/‘/5 5 = o
(0.90) Il 1
[ 5
2.47 —
2 5.89 = S
o M
@
° ANOOHKH 2 ANOOHKH 3 ANOOHKH 4
&
0.2 5.95 0144} 1.00 3.26 0.10 2.91 0.p0
[]
S
L7 VL L LA V2LV LA
N N
°© 13.77 ' 060,
7 7t 7
11/2"
IIX GPEATIO TAPETEHE
R A . _ . _ _ PTMOTOMKH rPAWMH _
< <

TAPETIHZ

, 0.80 ,0.65 ,

2.80

4.75

a

EPFOAQOTHY

T.EL 2EPPQN

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKION 2E PILOTIS

OETH
>EPPEY
MEAETHTEZ KOYTPOBEAHYZ TTANATIQTHX
KAMATEQPTIOT XPTZOTAA
OEMA AP. FXEAIOT
KATOWVH TIMOTIEIOT f\(\/‘

TAPETYH

KAIMAKA 1:75

XPONOY MEAETHE  MA?OX 2012

TOrPASH TOPAMIAA




L0.75 ,

8.25

14.10 v %
!
EPIOAQTHZ

F 2.90 ¥
F 1.00 4,,0.754,, 1.15 ¥ 1.65 ¥ T.EL 2EPPON
8 .
ZH oF EPro
% NMENTAOPO®H OIKOAOMH KATOIKIQN
7 ~
¢ [ YEPPEY
.25
4
/._ 2 MEAETHTEZ KOYTPOBEAHX TTANATIQTHX
i 0'252 ~ KAMATEQPTIOT XPTXOTAA
3 24 OEMA AP. ¥XEAIOT

i KATOWVH PILOTIS
TAPET2ZH ‘7/;2

n
N
r > KAIMAKA 1:75
- IS
XPONOy MEAETHE MA T OX 2012
/
| TOOCPAGH ZOPACIAA
V‘E—l—\_} '/’
EZOAOL OXHMATQN
VLSS A NI v
EIZOAOE OXHMATON
L 13.77 ,0.60
71 Kl q




L 0.75 ,

8.25

14.10

I [V
7 71
L 2.90 L 1.70 L 3.70 L
A A 2 A
Y 4.37 D.380.50,0.55, 1.0&\’,, 075 , 115 1.70 %@ 0.90 2.60 L
71 7 71 71 71 71 21 71 A
n 0.75
C\! 0.90
O x
wn
2.90 p
[ N
7. AR T ~
/L s g 8 3
4 a 2] o o
&) | P T ¥
N ": N ) 075 KT 30 0
.25 .5oo i F==—F IO —————— i I 2
G H.X. (14.90m2) / « /f NE
M > / °
= :f °§° § §
& 3§ °
A J
[~ ) I+ ; . .30Y 0
L3Il 4s0l | 1) ; - o
- ——'& '/11. (L7 LT 777 1
AT T —— e ] / N N
dImemigs =S e 8““7‘ —————————— =)
e Q_)WlC._C 22 - o 5
), W (050 | S -
7 & ] " .
_ K
YAAOTPAMEZAPIA (3) —
o o
n M
2 JL[ R
5
3 M
| AQMATIO (1) AQMATIO (2)
.30 413 10 2.97 .10 5.91 A&: D.30 ©
- 2
0,83 052 ] 055 S 1.80 lil
LY | | 7" L Ll 2 | VIS LA NN
S \ﬁ K K
p (163 A‘% ﬁiﬁ\ T
2.20 ‘C_) o \Z_ZD/ © 2.2
i = ©
2.20 2.20
A) 6.30
1.41 L 1.65 L 2.15 L 160 L 2.07 L 1.65 L 3.24 ,0.60
A A A A A A 2 A

7
EPFOAQOTHZ

T.EIL 2EPPQN

EPIO

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN XE PILOTIS

OBH
2EPPEY
MEAETHTER KOYTPOBEAHZ TTANATIQTHX
KANATEQPTIOT XPTZOTAA
OEMA AP. I XEAIOT

KATOVH TTTIKOT OPO$OT
TAPETYH

15

KAIMAKA

1:75

IOTNIOL 2012

XPONOY MEAETHZ

TNOrPA®H 2ZOPATAA




AmoyETELONG



L 075 ,

8.25

MPOZ CIDAZ
A
¥ 5.80 L 2.90 p 170y 3.70 D
= _
‘_/ ' A
.2: f S vara /{Z
S XQPOYX AEZAMENHZ AEBHTOXT. ;ﬂ ©
METPEAAIOT 3 g
a oa) i 2 / AMNOGHKH 59 0.2d
2.34 0.1\ 1.00 S 2.10¢ 710 |/ e
o / :
- \ Y Zlgmo~. 2.95 V7j
g 9 PVd 7 S
A ABIOOHKH 1 = - =
I DaT?2
2.47
= 5.89 §
)
=) ANOOHKH 2 AMNOOHKH 3 ANOBHKH 4
0.2 5.95 0.10) 1.00 3.26 0.14 2.91 0.p0
//;{f ML ' FIZF7TEL.
¥ N
13.77

,0.60 ,
71 A

, 0.80 L0.65,

2.80

4.75

( Epronotis
TEL 2XEPPQON
EPIO
MENTAOPO®H OIKOAOMH KATOIKION
OEIH
2EPPEX
MEAETHTER KOYTPOBEAHYX TTIANATIQTHX
KATATEQPTIOT XPTXZOTAA
QEMA AP. FXEAIOT
KATOVH TIOIEIOT
AMOXETETZH AT
KAMAKA  1: 75
XPONOZ MEAETHE MA [ OY 2012
THOrPAGH TOPATIAA




L 075 |
A

8.25

14.10

PVC 4100 J=1:50

L 2.90 L
7 71

, 100 075, 115 1.65 L
2 A A 1 A

¢
i

PVC 4100 J=1:50

S
>

PVC 63 J=1

1100
T e

EIZOAOX OXHMATQN

4.00

A2
[ ]
do2 $03 bo4
1 PVC 475 J=1:100 1 PVC 4100 J=1:100 |——| 8
T, XTI I u(.;v
I ed )
y ey A ‘/ 5 ot
=7 N \o / ) 7 |/ 2 @
—— / .25,/ _/Q.zs > [] OIN
/] w_ry 24
2] 7 _Z& /] 3
: o
4 410 ' 0-2924
/) 8
77T @ PyrzrrI . l
0.60 , 8
0
Q
8_ s
i A
_——} N ‘8 o
1] @ “
o
/
PZFF7TTE Koa |
BVC 675 Jet: 100 Y5O\r E=0AOX OXHMATQN
= L] [ p|PAM/z @7
¢ POST. -
3 g
0|® <
Lfe) =|o
Bl CE
5 o|d
olf 2§
PTMOTOMIKH TPAMMH vI: '|:

7
EPFOACTHY

T.E L 2EPPQN

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN

OEZH
YEPPEY

MEAETHTER KOYTPOBEAHYX TTANAIMQTHX
KAMAMEQPTIOT XPTXOTAA

OEMA AP. S XEAIOT
KATOVH PILOTIS

AMOXETETZH AT

KAIMAKA 1:75

XPONOY MEAETHE  MA'TOY 2012

THOrPAGH ZOPATIAA




2.90

L 075 ,

/|V
0.380.50,0.55, 1.06\ 075 , 1.5
71 A A A A A

EPTOAQTHZ

T.EL 2EPPQN

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN ZE PILOTIS

2.80

8.25

2EPPEX

, 0.95 , 090 , 095 , 0.80 ,0.65,

MEAETHIER KOYTPOBEAHZ TIANATIQTHZ

1.47

KAMNAFEQPTIOT XPTZOTAA

©OEMA AP. I XEAIOT

I

1.30
4.75

KATOWH TTMIKOT OPOSOT
AMOXETETEH ATTS

1.98

KAIMAKA 1:75

xPoNor MEAETHE ~ MA T OY 2012

TNOrPA®H ZSPAMAA

4.37 %é@ 0.90 ,
2
mem\ 3| o = )
. 3.Y4
L <o
T & P
5
5 H.X. (90m2) =75+ —— L/ :
= 75T~ / ;
7™~ / ]
f
4 | — 4.10 3d¥/ i
a8l | | dsol | ] ; 2
17 e ¢ 7y @ [ZIZZZZZZY
/] T ' 1.90 5 /
ﬁ g ! _C‘EQ - i
L ] — 2 :
K SANOTPATEFAPIA (3)
2
AQMATIO (1) AQMATIO (2)
413 10 , 10
Y W | y} vz
%g/ < = 6 o 2
A ” - =
2.20
v 1.65 v 2.15 2.07




5.80

L 075 , 115

1.00

5.80

ocol

Ml
o AAl
S|
L}
g -
W
e L
N B
T
=
P S
& = O
= 42
o
_Aln < 0 N
< C X< T T
< T N L N 5
& = L O — & NIE=
a O N < i Lo <
L PN | o
o < ( Ll — ol ¢
(| O m AR L I
N x L1 3G T
o o 0] >< X
% 4lex] &8 S
. T =
L] 5 > C © = <
X X Te)
Q A ~|
< T
= = B
5 S
=
_ W
= 3 gl o 3
o 5 = E 3| g| 5
\ & ® 3 O S| M| E
7 0z 0l L0
V|
<+ — N
V| - Cj CDCDC
BC oS Cj S
X wElwlyl o
J \J Yap'au
Ay Ul N N
Y iy A WAAY
A k wivy
) Cijm
wi A Wiy
y A WAT- Y
R S
\ A A
J o - -
A nn /
e Jxﬁmm Asdaaeaauuauune
ViV (e a T daaaae
o e e e e e |
Caaaaaae
1117177
Caaaaaae
o e e e |
M)
V|
#M“ )
|
N BEEEEEE)
3 o
S e o
83 o <
N )
#/ . L | o o o o
AWARNAY ETT )T
-— O .
N
V|
L
B
|
=
) 111177 ©
) L >
CeCCaaae
e e e e e e e e e I s e e e e e e |
— QO -— = AR S = = N
V|




Ve F6=33,72r4

z
EPTOAOTHZ

T.EL 2ZEPPQN

EPro
NENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN XE PILOTIS

Y1 F1=19,63rA Yo F2=19,44rfR V3 F3=31,62r4 Va4 F4=19,63mM Vs F5=33,72r%
L L i L i o AQMA
50?7 OPO®OY
L~ s ] =
PVC PVC PVC PVC PVC PVC
P63 P63 75 63 $75 $75
40? OPOGOY
" | ] >
30?7 OPOOY
L~ ] ] =
20? OPOGOY
" | ] >
10? OPOGOY
L~ s | ~ ] >
PVC PVC PVC PVC PVC PVC
P63 63 $75 63 ¢75 $75
PILOTIS
— — — - I 5
PVC 463
J=1:100 pve @75 PVC e100 — L—I"""pyc a100 PVC $75 L] KATAKOPT®O AIATPAMMA
$of $o2 M0 gz 9=t:100 $o4  u=t:t00 P J=1:100 dog
20x40 20x40 20x40 70x40. 20x40 Pl #0x40 OMBPIQN
U7,

$0. AHMOT

OEXH
LEPPEX
MEAETHTER KOYTPOBEAHXZ TIANAIMQTHX
KAMAIEQPTIOT XPTXOTAA
GEMA AP. FXEAIOT
KATAKOPT®O AIAT PAMMA
OMBPIQN AWTS
ANOXETET2H
m MEAETHE  MA'[OX 2012
ZOPATIAA

TNOrPA$H




I I I AQMA
T T T
| Pvc |_Pvc | pvc
[ 475 [ 475 [ #75
| | oo |
; | / \ ; | © | 5¢? OPOOY
6100 $-ga5— ™0 100 31350 70 |
| | |
pvc |! pve pvc |! pve pvc |! pve
#100 | ["#75 #100 | 475 %75 | 475
| | °°@>° 5
| | o0
% | / \ % | ) 407 0POSOE
1 i _—

9100 $-+gg0— 40 9100 $s50 ¥70

|
|
|
A A oo o 5 = S\
| | @ EProAOTHE

Q | Q | ﬁ = 307 OPO$OX T.EL ZEPPON

8100 $-gg0— P40 o100 $zs %70
EPro

MENTAOPO¢H OIKOAOMH KATOIKIQN XE PILOTIS

20? OPO%0OY YEPPEY

MEAETHTER KOYTPOBEAHZ TTANAIQTHX
KANAMEQPTIOT XPTZOTAA

|

| o

/ } — it
7 Rl [Tl =
] ] s ' KATAKOPT$O AIATPAMMA

#100 $—50— *40 #100 $-350 0 (), Mk AKAGAPTON
AEPIZMOT
PVC PVC PVC sy A/]T6
#100 #100 ®75 #100 ANMOXETETXH
PILOTIS KAIMAKA
— [ | [ [ )
P\J’C1¢é8° dDA;L_I PVC 4100 L PVC #100 '—'L PVC ¢125 | I_+ PVC ¢125 XPONOE MEAETHE ~ MATTOX 2012
=1: _PAZ J=1:50 J=1:50 J=1:50 —1:
f;A:’) 20,40 da da1 Kda A M/T J=1:50 PA AHMOT TOOrPA$H ZOPATIAA
o
T TNOMEIO
ANTAIA AKAGAPTON 1 ] VG 3100 JlJ
aerzoh — e o [PV B0 LG g L KATAKOPT®O AIATPAMMA AKAGAPTON
PAAe \ )




	ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
	Η/Μ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΝΤΑΟΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ

	Περιεχόμενα
	Εισαγωγή
	Κεφάλαιο 1ο
	Μελέτη υδραυλικού ανελκυστήρα

	Κεφάλαιο 2ο
	Μελέτη θερμομόνωσης κτηρίου

	Κεφάλαιο 3ο
	Μελέτη κεντρικής θέρμανσης

	Κεφάλαιο 4ο
	Μελέτη ύδρευσης

	Κεφάλαιο 5ο
	Μελέτη αποχέτευσης

	Βιβλιογραφία
	Σχέδια μελετών
	Αρχιτεκτονικά
	Θέρμανσης
	Ύδρευσης
	Αποχέτευσης


